

DODATOK SPRÁVY AUDÍTORA

overení súladu Spojenej výročnej správy s individuálnou účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou v zmysle zákona č. 540/2007 Z. z. § 23 odsek 5

Pre obecné zastupiteľstvo: Obec Jaslovské Bohunice

Overili sme individuálnu účtovnú závierku Obce Jaslovské Bohunice, k 31. decembru 2015, ku ktorej sme dňa 25. 07. 2016 vydali správu v nasledujúcom znení:

Názor

Podľa nášho názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Obce Jaslovské Bohunice k 31. decembru 2015 a výsledku jej hospodárenia za rok skončiaci sa k uvedenému dátumu v súlade so zákonom o účtovníctve.

Overili sme konsolidovanú účtovnú závierku Obce Jaslovské Bohunice, k 31. decembru 2015, ku ktorej sme dňa 03. 11. 2016 vydali správu v nasledujúcom znení:

Názor

Podľa nášho názoru, konsolidovaná účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz konsolidovanej finančnej situácie skupiny k 31. 12. 2015, jej konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok skončiaci sa k uvedenému dátumu v súlade s Medzinárodnými štandardami finančného výkazníctva v znení prijatom EÚ.

Overili sme súlad Spojenej výročnej správy s vyššie uvedenou individuálnou účtovnou závierkou a konsolidovanou účtovnou závierkou.

Za správnosť zostavenia Spojenej výročnej správy je zodpovedný starosta obce. Našou úlohou je overiť súlad Spojenej výročnej správy s individuálnou účtovnou závierkou a konsolidovanou účtovnou závierkou a na základe toho vydať dodatok správy audítora o súlade spojenej výročnej správy s účtovnou závierkou.

Overenie sme vykonali v súlade s medzinárodnými audítorskými štandardami. Tieto štandardy požadujú, aby audítor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získal primerané uistenie, že informácie uvedené v Spojenej výročnej správe, ktoré sú predmetom zobrazenia v individuálnej a v konsolidovanej účtovnej závierke, sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s príslušnou účtovnou závierkou.

Informácie uvedené v Spojenej výročnej správe na stranách 1- 36 sme posúdili s informáciami uvedenými v individuálnej a v konsolidovanej účtovnej závierke k 31. decembru 2015. Iné údaje a informácie, ako účtovné informácie získané z účtovnej závierky a účtovných kníh sme neoverovali. Sme presvedčení, že vykonané overovanie je dostatočné a vhodné ako východisko pre náš názor.

Podľa nášho názoru účtovné informácie v Spojenej výročnej správe Obce Jaslovské Bohunice, sú v súlade s individuálnou účtovnou závierkou a s konsolidovanou účtovnou závierkou k 31. decembru 2015.

meno a priezvisko audítora: Ing. Anna Pohánková

číslo licencie: Licencia SKAU 641

podpis audítora:



dátum správy audítora: 1. 12. 2016

obchodný názov audítorskej spoločnosti: LUMA AUDIT, s. r. o.

sídlo audítorskej spoločnosti: 93401 Levice, Ludanská 12

číslo licencie audítorskej spoločnosti: Licencia SKAU 260



OBEC JASLOVSKÉ BOHUNICE

Obecný úrad
Námestie sv. Michala 36/10A, 919 30 Jaslovské Bohunice

SPOJENÁ VÝROČNÁ SPRÁVA OBCE JASLOVSKÉ BOHUNICE ZA ROK 2015

September 2016

*Vypracovala:
Ing. Daniela Heribanová*



Božena Krajčovičová
starostka obce

Základná charakteristika obce Jaslovské Bohunice

Obec Jaslovské Bohunice je samostatný územný samosprávny celok Slovenskej republiky. združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami za podmienok stanovených zákonom. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a potrieb jej obyvateľov.

Obec ako samostatný územný samosprávny celok sa riadi zákonom NR SR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou Slovenskej republiky.

Identifikačné údaje

Názov : Obec Jaslovské Bohunice

Poštová adresa : 919 30 Jaslovské Bohunice, Námestie sv. Michala 36/10A

IČO : 312614

DIČ: 2021133796

Právna forma : obec

Štatutárny zástupca : Božena Krajčovičová, starostka obce

Geografické údaje

Celková rozloha obce : 2008 ha

Nadmorská výška : 160 m n.m

Demografické údaje

Počet obyvateľov k 1.1.2015	: 2097	Počet obyvateľov k 31.12.2015	: 2144
Počet detí do 15 rokov	: 389	Počet detí do 15 rokov	: 405
Počet žien nad 15 rokov	: 859	Počet žien nad 15 rokov	: 876
Počet mužov nad 15 rokov	: 849	Počet mužov nad 15 rokov	: 863

História obce

Prvý písomný záznam, v ktorom sa spomínajú Bohunice, pochádza z roku 1113, Paderovce sa v záznamoch prvý krát vyskytujú v roku 1333 a Jaslovce sú zadokumentované od roku 1438.

Novodobá história obce Jaslovské Bohunice sa začala písať 12. júla 1958, kedy sa zlúčili obce Jaslovce a Bohunice. O 18 rokov neskôr sa k nim pripojili i Paderovce.

V tom istom roku /1958/ sa na území obce začala stavať prvá jadrová elektráreň na Slovensku a vtedajšom Československu.

Všetky tri časti Jaslovských Bohuníc – Bohunice, Jaslovce i Paderovce – mali k sebe vždy veľmi blízko. Dôkazom je aj ich spoločný patrón, svätý Michal Archanjel, ktorý sa stal dominantou historických pečatí. Novú pečať používa obec Jaslovské Bohunice od 25. mája 1992.

Symboly obce

Pečať – zobrazuje svätého Michala Archanjela s mečom a váhami, krížom na hlave a šesťcípou hviezdou. Je tvorená okružím veľkého znaku o priemere 24 mm a kruhopisom OBEC JASLOVSKÉ BOHUNICE po obvode. Celkový priemer pečate je 40 mm.

Erb – tvorí v červenom štíte strieborný svätý Michal Archanjel so zlatým krížikom na hlave, v pravej ruke drží zlatý meč, v ľavej zlaté váhy, pod pravou rukou je zlatá šesťcípa hviezda. Erb obce je zapísaný v heraldickom registri, ktorý vedie Ministerstvo vnútra SR pod evidenčným číslom HR N 45/J-4/1992.

Vlajka – má tvar obdĺžnika v pomere 2:3, je pruhovaná, ukončená zástrihom s tromi cípmi. Vlajku obce tvoria farby červená, žltá, biela, červená, biela, žltá, červená, t.j. 7 pruhov.

Vybavenosť obce

Obec Jaslovské Bohunice poskytuje široké možnosti služieb, kultúrneho a športového vyžitia svojich obyvateľov.

Občania obce majú k dispozícii Zdravotné stredisko, v rámci ktorého funguje praktický lekár pre dospelých, zubný lekár a lekáreň.

Obec Jaslovské Bohunice je zriaďovateľom Základnej školy s materskou školou a Základnej umeleckej školy. Základnú školu s materskou školou Jaslovské Bohunice navštevovalo k 15.9.2015 spolu žiakov, z toho v materskej škole bolo zaradených detí, školský klub navštevovalo detí. Počet žiakov Základnej umeleckej školy k 15.9.2015 bol. ZUŠ poskytovala individuálnu i skupinovú formu vyučovania vo výtvarnom a hudobnom odbore.

Na kultúrne vyžitie obyvateľov obce slúžil obecný amfiteáter a dva kultúrne domy: Dom kultúry Paderovce vo vlastníctve obce a Spoločenský dom Jaslovské Bohunice vo vlastníctve Poľnohospodárskeho družstva.

1.8.2015 obec zriadila rozpočtovú organizáciu Zariadenie pre seniorov BOHUNKA za účelom poskytovania sociálnych služieb pre seniorov, ktoré zariadenie poskytuje od 1.1.2016. Športové aktivity v roku 2015 zastrešoval najmä Športový areál obce, v rámci ktorého bolo v prevádzke futbalové ihrisko, ihrisko s umelým trávnikom, tenisové haly, tenisové kurty, telocvičňa a obecná posilňovňa v areáli Ubytovne.

V obci v roku 2015 boli prevádzkované 2 potravinárstvá, 2 kaderníctva, kvetinárstvo s rozličným tovarom, predajňa s textilom, predajňa mäsa. Činnosť v obci vykonávali fyzické osoby podnikatelia rôzneho zamerania, ale i väčšie podniky a spoločnosti: Slovenské elektrárne, a.s., Jadrová a vyrad'ovacia spoločnosť, a.s., VÚJE, a.s., Chladiace veže Bohunice, spol. s r.o., Ekolas, spol. s r.o., Energomont, spol. s r.o., ADLER TT, AMEC Nuclear Slovakia, s.r.o., EURO PUMS TECH, s.r.o., Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a.s., ORES BLAVA, a.s.

Poľnohospodársku výrobu na území obce zabezpečovalo Poľnohospodárske družstvo Jaslovské Bohunice a PD Paderovce-Radošovce.

Obec Jaslovské Bohunice v roku 2015 prevádzkovala závlahový vodovod a čistenie odpadových vôd v Regionálnej ČOV Jaslovské Bohunice. Vodu zo závlahového vodovodu užívajú občania obce zdarma. V rámci ČOV boli zmluvne čistené i odpadové vody z obcí Dolné Dubové, Malženice a Radošovce.

Záujmová činnosť

Záujmovú činnosť v obci zastrešovali organizácie, v rámci ktorých sa podľa svojich záujmov a záľub realizovali občania obce rôznych vekových kategórií.

V roku 2015 v obci pracovali:

Športové kluby Blava 1928 – Futbalový klub, Tenisový klub, Stolnotenisový klub, Klub silového trojboja, Futbalový veterán klub, Vodácky klub, Paragldiding, Tenisový veterán klub OZ MEANDER

Poľovnícke združenie Blava

Jazdecký klub AXA

Miestna organizácia Jednoty dôchodcov Slovenska

Folklórny súbor Blavanka

Dobrovoľný hasičský zbor Bohunice

Dobrovoľný hasičský zbor Paderovce

Obecný hasičský zbor Jaslovské Bohunice

OZ Starostliví medvedíci

KULTÚRA

Obecný úrad Jaslovské Bohunice v spolupráci s miestnymi organizáciami organizoval v roku 2015 množstvo pestrých kultúrnych akcií, ktorých sa zúčastňovali nielen miestni občania, ale i obyvatelia celého regiónu, resp. z celého Slovenska. Väčšina kultúrnych podujatí bola realizovaná v obecnom Amfiteátri. V roku 2015 sme usporiadali , resp. sa podieľali na organizovaní nasledovných kultúrnych akcií:

30.1.2015 – JANUÁROVÁ BURZA

Miesto konania:

Spoločenská miestnosť Obecného úradu Jaslovské Bohunice (pod Poštou)

Opis akcie:

Obec zorganizovala burzu ako formu pomoci medzi občanmi. Jednalo sa o výmenu, dar alebo predaj nepotrebných vecí ako oblečenie, obuv, športové potreby, hračky, domáce potreby a podobne. Burza nebola úspešná, zúčastnili sa iba 4 záujemcovia.

7.2.2015 - DETSKÝ MAŠKARNÝ PLES

Miesto konania:

Spoločenský dom PD Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Popoludnie venované pre deti v maskách i bez nich a dospelých, zapísaných bolo 130 masiek. Počas akcie každé dieťa dostalo vstupný balíček, prebehlo predstavovanie masiek a vyhodnotilo sa 57 najkrajších masiek, ktoré hodnotila porota zložená z členov kultúrnej komisie, pedagogického zboru a z radov rodičov. Krásnymi cenami prispeli aj oslovení sponzori, vďaka ktorým sme mohli odmeniť viac masiek. Deti sa zapojili aj do súťaží, za ktoré boli odmenené sladkosťou. Po tom nasledovalo vyhlásenie zlosovateľnej súťaže a na záver bola diskotéka. Akcia bola hodnotená kladne.

15.2.2015 - FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD OBCOU A POCHOVÁVANIE BASY

Miesto konania:

Fašiangový sprievod po uliciach Jaslovských Bohuníc, v Paderovciach pred obchodom a o 18:00 hod. program „Pochovávanie basy“ v Spoločenskom dome PD Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

O 13:00 hod. sa uskutočnil sprievod obcou, zúčastnili sa ho členovia OZ Starostliví Medvedíci a niektorí mladí preoblečení do masiek – cca 16 osôb za hudobného sprievodu DH Dubovanka.

Program pochovania basy predstavili „Linčané“ večer o 18:00 hod v Spoločenskom dome PD. V sále sa podávali šišky a po skončení programu do tanca hrala DH Dubovanka.

Celkovo sa zúčastnilo okolo 150 ľudí. Počas sprievodu obcou sa zapojilo málo obyvateľov.

22.2.2015 - UVÍTANIE NOVÝCH OBČANOV OBCE NARODENÝCH V ROKU 2014**Miesto konania:**

Kultúrny dom v Paderovciach

Opis akcie:

Uvítali sme 28 detí spolu s rodičmi a rodinnými príslušníkmi.

Obec udelila novým občanom Uvítaciu listinu, príspevok vo výške 114 € a plyšovú hračku. Každá mamička bola obdarovaná kvetom. Nasledoval zápis do pamätnej knihy, spoločné fotenie a malá recepcia. Z uvítania bol každej rodine dodatočne odovzdaný fotoalbum. Akcia bola zo strany rodičov hodnotená veľmi pozitívne.

20.3.2015 – VEĽKONOČNÉ ZVYKY**Miesto konania:**

Spoločenská miestnosť Obecného úradu Jaslovské Bohunice (pod Poštou)

Opis akcie:

Veľkonočné zvyky ako ukážky ručných prác tematicky ladených na veľkú noc, sa uskutočnili aj s výstavou prác. Na výstavu priniesli svoje práce nielen obyvatelia obce, ale aj žiaci Materskej, Základnej a Základnej umeleckej školy. Tie sa vyhodnotili v súťaži o najkrajšiu a najzaujímavejšie zhotovenú kraslicu a šibák. Ukážky svojej zručnosti nám predviedli: Eva Adamová s veľkonočnými dekoráciami, Jarmila Holovičová s Terkou Junasovou s veľkonočnými vencami, Danielou Šeligovou so saténovými stromčekmi, Elenou Čapkovičovou s vyšívanými vajíčkami. Špeciálne veľkonočné i jarné aranžmány predviedli majsterky z SOU Rakovice a svoje majstrovstvo výroby čokoládových špecialít prišla predviesť Jozefína Zaukolcová, autorka knihy o čokoláde. Nezabudlo sa ani na deti – mali svoj kútik na výrobu jednoduchých kraslíc s omaľovánkami. Akcia bola hodnotená veľmi pozitívne, upútala svojou rozmanitosťou techník, zúčastnilo sa jej cca 90 osôb, z toho bolo 25 detí.

18.4.2015 – JARNÁ BRIGÁDA**Miesto konania:**

Obec a okolie obce Jaslovské Bohunice a Paderovce

Opis akcie:

Pri príležitosti Dňa Zeme obec zorganizovala brigádu zameranú na úpravu a očistu obce a jej okolie. Dobrovoľníci, niektorí zamestnanci z technického oddelenia OcÚ a členovia našich Občianskych združení si priniesli pracovné náradie ako motyky, hrable, lopaty, vedrá, fúriky a podobne. Stretnutie bolo už o 9:00 hodine, kde sa rozdelila práca. Obec zabezpečila obed ako malú odmenu pre všetkých brigádnikov. Tento rok bola účasť najvyššia – asi 70 ľudí aj vďaka výbornému počasiu a pripojili sa aj žiaci Základnej školy Jaslovské Bohunice, ktorí za odmenu dostali špekáčky, ktoré si spolu opiekli v parku.

27.3.2015 - DEŇ UČITEĽOV

Miesto konania:

Spoločenský dom PD Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Pozvanie prijali pedagogickí a nepedagogickí pracovníci ZŠ, MŠ a ZUŠ Jaslovské Bohunice, spolu 50 osôb, zapísali sa aj do pamätnej knihy obce. Všetkým prítomným pozvaným hosťom bol odovzdaný pamätný darček a kvet. Potom nasledovalo občerstvenie – formou slávnostného obeda s dezertom a nápojmi. Umelecký prednes mala Mgr. Helena Danišová a to poéziou.

Akcia je už tradičná, koná sa vždy v piatok o 16:00 hod. a jeho príjemným spestrením je vždy zaspomínanie si na veselé, humorné i tie menej príjemnejšie zážitky z prostredia školy. Akcia má veľmi dobrý ohlas u zamestnancov školských zariadení, ktorí sa na ňu vždy tešia.

30.4.2015 - STAVANIE MÁJA

Miesto konania:

Námestie sv. Michala – verejné priestranstvo „trojuholník“, priestor za bývalým Obecným úradom Jaslovské Bohunice + Spoločenská miestnosť pod Poštou Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Akcia pripravená v spolupráci s DHZ Jaslovské Bohunice, ktorí tradične majú stavajú a aj ho demontujú. Program pripravili FS Blavanka, deti MŠ a DH Májovanka z Holíča. Pre deti za odmenu bola prichystaná sladkosť, pre účinkujúcich, hasičov ako i pre občanov bol pripravený guláš, ktorý navarili bratia Lackovičovi. Akcia sa koná vždy 30. apríla a tento rok sa jej i pre pekné počasie zúčastnilo cca 350 ľudí.

10.5.2015 - DEŇ MATIEK

Miesto konania:

Spoločenský dom PD Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Akcie sa zúčastnilo cca 300 mamičiek, detí a ostatných účastníkov. Pre mamičky z Paderoviec bola zabezpečená doprava – p. Uváčik, Jaslovské Bohunice. Po príhovore starostky obce nasledoval program, ktorý si pripravila ZŠ, ZUŠ a MŠ Jaslovské Bohunice. Pripravené bolo aj občerstvenie formou pagáčikov, koláčikov a nealkonápojov. Zúčastneným mamičkám sa rozdávali črepníkové kvety.

Akcia bola hodnotená veľmi úspešne.

16.5.2015 - OSLAVY SV. FLORIÁNA A 90. VÝROČIE VZNIKU DHZ PADEROVCE

Miesto konania:

Miestna časť Jaslovských Bohuníc – Paderovce + KD Paderovce

Opis akcie:

Slávnosť, pri ktorej sa nielen oslavoval patrón hasičov sv. Florián, ale i 90.výročie vzniku DHZ Paderovce. Začalo sa pochodom obcou Paderovce, na ktorom sa zúčastnili i vyslúžilí členovia DHZ, mladí hasiči i DHZ Jaslovské Bohunice. Po nástupe a odovzdaní hlásenia veliteľa Matúša Masaryka starostke obce, ktorá po svojom príhovore odovzdala Pamätné listy a spomienkové darčeky všetkým hasičom. Hudobný sprievod a zábava bola v réžii kapely Magic.

Tejto akcie sa zúčastnilo cca 50 osôb.

30.5.2015 - OSLAVY MDD

Miesto konania:

Amfiteáter Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Akcia sa konala už od 10:00 hod. Pre deti s trvalým pobytom v Jaslovských Bohuniciach a v Paderovciach boli pripravené špirek-kupóny, ktoré si mohli zameniť v daných stánkoch občerstvenia za nealkonápoje a jedlo. Občianske združenia pôsobiace v našej obci sa na deti pripravili rôznymi súťažnými stanovišťami, ukázkami zvieracích preparovaných úlovkov, loveckých zbraní, hasičskou technikou, pena sa síce nevydarila ale zato si chlapci mohli vyskúšať hasičskú kompletnú výstroj, vodáci si pripravili pre deti „Návrat pirátov“ a člnkovanie na rybníku. Zo sprievodných akcií deti mohli využiť maľovanie na tvár, skákací hrad, trampolíny, autíčka a jazdu na jazdeckých koníkoch. Poobede k nám zavítalo divadlo z Banskej Bystrice s interaktívnym predstavením „Králiky z klobúka“ a na záver bolo už tradičné vypúšťanie balónikov, opekačka a diskotéka.

Akcia sa vydarila, aj vďaka peknému počasiu a zúčastnilo sa okolo 450 detí a dospelých.

19. - 20.6.2015 - FESTIVAL „V BOHUNICÁCH PRI KAŠTIELI“

Miesto konania:

Amfiteáter Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Dňa 19.6. 2015 – piatok - bol zameraný hudobne, vystúpila známa slovenská skupina Tublatanka a po nej DJ Zipo.

20.6.2015 – sobota od 19:00 hod. sa konal Galaprogram Obce Jaslovské Bohunice. Moderátorkou večera bola Zuzana Haasová. V programe vystúpili: americko-slovenská country skupina Willie Jones Band, tanečná Latino-Brasil show v kostýmoch Samba deluxe, akrobatickú silovú akrobáciu DaeMen z ČR Po tom nasledovalo divadelné predstavenie Jááánošííík po tristo rokoch.

Celkovo možno zhodnotiť festival ako vydarenú a zaujímavú akciu s programom, v ktorom si každý účastník mohol vybrať, teda vhodný pre každú vekovú kategóriu a odniesť si pekné spomienky. Festival sa ukončil ohňostrojom.

25.6.2015 - ROZLÚČKA S DEVIATAKMI

Miesto konania:

Obradná sieň Obecného úradu Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Obec Jaslovské Bohunice opäť podporila žiakov končiacich Základnú školu a vyjadrila tak poďakovanie za úspešné absolvovanie. Zmyslom rozlúčky je odovzdať žiakom posolstvo o šírení dobrého mena rodnej obce. Zúčastnilo sa jej 27 žiakov, triedna učiteľka, riaditeľ školy a zástupkyňa riaditeľa školy. Žiaci sa podpísali do pamätnej knihy obce, symbolicky si zazvonili malým zvončekom a bol im odovzdaný upomienkový darček. Pedagogickým pracovníkom boli odovzdané kytice. Na záver sa deviataci rozlúčili spoločnou piesňou a odfotili sa. Bola pre nich pripravená aj malá recepcia.

Akcia sa koná tradične, je to veľký deň pre absolventov, v slávnostnom oblečení si žiaci odnášajú krásnu spomienku na tento deň.

11.7.2015 - „GULÁŠOVÁ POHODA“

Miesto konania:

Amfiteáter Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Akcia je vlastne súťaž o najlepšie uvarený guláš. Tento rok to bol jubilejný V. ročník. Zúčastnilo sa ho 30 tímov z našej i iných obcí. Obec zabezpečila materiál na varenie a súťažné tímy si priniesli len svoje ingrediencie, kotlíky a pracovné pomôcky. Po úvodnom príhovore a uvítaní kultúrnou pracovníčkou, starostkou obce – dal povel na varenie hlavný porotca a šéfkuchár Ľuboš Herko, ktorý mal aj svojich dvoch pomocníkov - tiež šéfkuchárov. Nechýbali ani súťaže pre deti a dospelých, trampolíny a autíčka pre deti. Celým dňom sprevádzala skupina LUX z Trnavy DJ Martin Matolek. Všetci návštevníci si mohli zakúpiť lístok na jednu porciu guláša za 1€. Vyhodnotilo sa symbolicky (keďže to bol 5.ročník) päť tímov a dostali hodnotné vecné ceny. Všetky ostatné tímy boli odmenené súdkom piva. Po vyhodnotení trvala zábava do neskorých nočných hodín. Akcie sa zúčastnilo cca 450 osôb. Akcia sa stále radí k najlepším akciám roka.

15.7. - 14.8.2015 - DENNÝ LETNÝ TÁBOR PRE DETI

Miesto konania:

Spoločenská miestnosť bývalého Obecného úradu Jaslovské Bohunice (pod Poštou)

Opis akcie:

Rodičia mali opäť možnosť dať deti do denného tábora, ak ich nemali kam umiestniť počas leta. Počet detí sa dennodenne menil a priemerne sa ho zúčastňovalo cca 16 detí. Deti absolvovali rôzne výlety –návšteva ZOO Bratislava a Dinopark, kúpeľné mesto Piešťany a iné, ktorých sa mohli zúčastniť aj ostatní občania s deťmi. Deti chodili plávať do kaštieľa, púšťali lietadlá, na vychádzky do prírody, kde sa zapájali do rôznych hier, súťaží v amfiteátri, využívali trampolíny a ďalšie iné aktivity. Počas trvania mali zabezpečený obed v Amfiku Jaslovské Bohunice, a tiež pitný režim.

Denný letný tábor v priemere hojne využívajú aj rodičia z okolitých obcí a tiež z Trnavy.

29.8.2015 - ROZLÚČKA S LETOM A PRÁZDNIAMI

Miesto konania:

Amfiteáter Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Akcia sa konala už od 10:00 hod., OZ Starostliví Medvedíci pripravili pre deti tématické stanovišťa s názvom „Olympijské hry“, za absolvovanie dostávali sladké odmeny. Popoludní prišiel kúzelník so svojimi prekvapeniami a kúzelníckym remeslom, na konci svojho vystúpenia rozdal deťom zvieratká s balónov. Okrem tohto sa deti mohli povozit' na koníkoch JK AXA Klubu, naše DHZ si pripravilo klasickú hasičskú penu, k dispozícii boli aj zaujímavé atrakcie a na záver bola diskotéka.

Akcia bola vydarená, no z dôvodu vysokých teplôt (nad 30 °C) sa zúčastnilo do 250 detských a dospelých návštevníkov.

2.9.2015 - PRVÝ ŠKOLSKÝ DEŇ

Miesto konania:

Spoločenský dom Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Obec Jaslovské Bohunice spolu s vedením školy uvítala nových žiakov ZŠ – prváčikov bolo 27, ktorým boli odovzdané knihy a sladká pozornosť.

Zároveň sa privítal nový riaditeľ základnej školy a niektorí pedagógovia odišli do dôchodku. Pri tejto príležitosti Obecné zastupiteľstvo schválilo udelenie Ceny obce Jaslovské Bohunice za dlhodobý prínos v oblasti školstva pre: Mgr. Pavla Kaššáka, Darinu Barlíkovú a Eleonóru Fitošovú, ktorým bolo toto ocenenie priamo pri tejto slávnosti aj odovzdané spolu s kyticami a finančným darom. Novým riaditeľom sa stal po výberovom konaní PaedDr. Anton Puškár. Po skončení sme navštívili aj deti v MŠ, ktorým sa odovzdala sladkosť. Akcie sa zúčastnili pedagogickí i nepedagogickí pracovníci a žiaci ZŠ a MŠ Jaslovské Bohunice. Privítanie nového školského roka sa koná tradične a tešia sa na ňu hlavne prváci a ich rodičia.

19.10.2015 - POSEDENIE S DÔCHODCAMI

Miesto konania:

Spoločenský dom PD Jaslovské Bohunice

Opis akcie

Táto akcia „Posedenie s dôchodcami“ je venovaná našim seniorom pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Akcie sa zúčastnilo cca 200 dôchodcov. Obec pripravila hudobný program, v ktorom vystúpila známa kapela z TV obrazovky Kysucký prameň. Mal mimoriadny úspech. Pri tejto príležitosti boli odovzdané jednorázové príspevky pre poberateľov starobných dôchodkov a držiteľov ZŤP, ktorý nepoberajú starobný dôchodok. Seniorov si obec uctila i pohostením – gulášom, pagáčikmi, dezertom a nápojmi. Pre dôchodcov z Paderoviec bola zabezpečená preprava tam i späť. Akcia je tradičná, mala veľký úspech, prítomní si spoločne zaspievali a spokojní odchádzali domov.

4.11.2015 - DEŇ ZDRAVIA SO SENIORMI

Miesto konania:

Spoločenská miestnosť Obecného úradu Jaslovské Bohunice (pod Poštou)

Opis akcie:

Cieľom tejto naplánovanej akcie bolo sprístupniť starším ľuďom informácie o výchove zdravia v dôchodkovom veku, o vhodných potravinách, pohybe, rôznych vplyvoch na zdravie a podobne. Prednášateľkou bola Mgr. Šimorová z regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Trnave, ktorá priniesla i rôzne letáky s dotknutou témou. Na konci sa dal priestor pre otázky prítomných. Hoci téma bola zaujímavá, akcie sa zúčastnilo veľmi málo občanov – 7 osôb.

6.11.2015 - LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD

Miesto konania:

Zraz – pred poštou Jaslovské Bohunice, trasa cez obec, zastávka s kňazom pri kostole v Paderovciach a ukončenie pri KD Paderovce

Opis akcie:

Sprievod so symbolickým Martinom na bielom koni prešiel cez obec Jaslovské Bohunice – vytypované ulice až do Paderoviec. Pre tých, ktorí nevládali po svojich, bol zabezpečený autobus na prepravu od kaštieľa do Paderoviec p. Kadlecom z Malženíc. Tešia sa naň deti i rodičia, starí rodičia, priatelia i známy a zároveň prichádzajú s rôznymi ručne vyrobenými lampiónmi a lampášikmi. V Paderovciach pred kostolom Vdp. Vivodík porozprával a ilustroval najznámejší príbeh o sv. Martinovi. Potom sa sprievod presunul ku KD Paderovce, kde sa podávalo občerstvenie – čaj a sladkosti. Koníky nám „zapožičali“ do akcie členovia Jazdeckého klubu AXA Jaslovské Bohunice. O bezpečnosť na ceste sa postaralo DHZ Jaslovské Bohunice a polícia. Prítomným sa porozdávali lampióny šťastia, ktoré si rodiny spoločne vypustili. Podujatie sa konalo pri príležitosti sviatku sv. Martina. Pochod bol hodnotený zo strany zúčastnených úspešne, je veľmi obľúbený a každoročne sa do neho zapojí asi 250 ľudí.

27.11.2015 - VÝROBA ADVENTNÝCH VENCOV

Miesto konania:

Spoločenská miestnosť Obecného úradu Jaslovské Bohunice (pod Poštou)

Opis akcie:

Pred prvou adventnou nedeľou obec usporiadala „Výrobu adventných vencov“, ktoré sa potom v kostole posväcujú. Na pomoc pri výrobe a s nápadmi prišla pomôcť majsterka odborného výcviku SOU Rakovice pani Vozárová. K dispozícii bola čečina, základný kruh, dekorácie a aranžovací materiál. Každý účastník si mohol priniesť so sebou vlastné ozdoby, sviečky, rôzne vianočné ozdoby, stužky, rolničky, nožičky, ale aj plody zo svojej záhradky - orechy, sušené jablká, sušené kolieska pomarančov, šišky, šípky, alebo všetko to, čo by chcel použiť na výrobu venca. Každý účastník odchádzal z tejto už tradičnej akcie s vlastnoručne vyrobeným adventným vencom. Akcia bola úspešná a zúčastňuje sa jej stabilný počet osôb – cca 35.

2.12.2015 - ZDOBENIE VIANOČNÉHO STROMČEKA

Miesto konania:

Námestie sv. Michala „trojuholník“

Opis akcie:

Ako nápad ozdobiť vianočný stromček bol po prvý krát a poslúžila kovová kuželová konštrukcia, ktorá bola upravená a obložená čečinou. Oslovili sa deti z Materskej škôlky a zo ZUŠ, aby vyrobili vianočné ozdoby a prišli si ich aj zavesiť na vianočný stromček. Každá trieda aj pod stromčekom zaspievala koledu a pracovníčka kultúry ich odmenila sladkosťou. Akcia bola zhodnotená zo strany zúčastnených pozitívne s vyjadrením, aby sa stala tradičnou.

5.12.2015 - MIKULÁŠ DEŤOM

Miesto konania:

Päť mikulášskych skupín pochodilo Jaslovské Bohunice a Paderovce všetky deti s trvalým pobytom do 10 rokov vrátane.

Opis akcie:

Skupiny boli vytvorené z členov i nečlenov OZ Starostliví Medvedíci a jedna skupina bola vytvorená z dobrovoľníkov Paderovciach, v zložení – Mikuláš, 2 anjeli a čerti. Mikuláš s pomocníkmi chodil priamo do príbytkov detí, kde sa odovzdávali mikulášske sladké balíčky. Starším deťom sa rozдали cukríky a ovocie. Pre všetkých dobrovoľníkov bolo po „práci“ pripravené za odmenu teplý čaj a bagety. Mikulášsky sprievod je vždy očakávaným momentom pre všetky deti v predvečer sv. Mikuláša.

16.12.2015 - OCEŇOVANIE DARCOV KRVI

Miesto konania:

Obradná sieň Obecného úradu Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Na akciu, ktorá je akýmsi poďakovaním za túto nezištnú šľachetnosť všetkých darcov krvi, bolo pozvaných 14 darcov s trvalým pobytom v obci. Po uvítaní a príhovore starostky obce, sa udelili všetkým darcom pamätné listy, darček a finančné odmeny, ktorých výška sa odvíjala podľa schváleného VZN. Potom boli všetci pozvaní na malé občerstvenie formou studených mís a nápojov, kde sa v príjemnej atmosfére pokračovalo v neformálnej stránke. Táto akcia je tradičná, s dobrou spätnou väzbou.

18.12.2015 - ADVENTNÝ KONCERT

Miesto konania:

kostol sv. Michala Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

V kostole sv. Michala sa uskutočnil adventný koncert umeleckého speváckeho zoskupenia „Ovsepianovci“. Teleso zložené z operných spevákov pod taktovkou Gurgena Ovsepiana, vo svojom repertoáre ponúkli árie velikánov – operných skladateľov. Spoločne s nimi vystúpili i deti zo ZUŠ a Blavančeka, kde na úplnom závere koncertu sa zhasli svetlá a so sviecami v rukách všetci účinkujúci zaspievali čarovnú Tichú noc, svätú noc... Potom sa presunuli do Spoločenskej miestnosti pod Poštou Jaslovské Bohunice na malú recepciu a priateľské posedenie. Vstup pre občanov bol voľný. Koncert bol veľmi úspešný, účinkujúci zožali „standing ovation“. Koncert navštívilo do 70 ľudí.

31.12.2015 - SILVESTROVSKÝ OHŇOSTROJ

Miesto konania:

Pred poštou Jaslovské Bohunice

Opis akcie:

Tento rok sa zmenila hodina i konštrukcia tejto oslavy, nakoľko boli ohlasy obyvateľov lobujúcich za večernú a ani nočnú hodinu. Dôvod bol taký, aby sa ohňostroja mohli zúčastňovať celé rodiny. Vyhoveli sme a stretli sme sa o 21:00 hod. pred budovou bývalého Obecného úradu a Pošty, kde po krátkom príhovore starostka obce dala priestor na odpálenie ohňostroja. Zúčastnilo sa doteraz najviac občanov, asi 400. Pri tejto silvestrovskej oslave sa občanom ponúkli chlebíčky, varené víno a čaj, pre deti sladká čokoládová tyčinka. Pri dobrej atmosfére sa rozprúdila súdržná a priateľská debata medzi spoluobčanmi, ktorí si navzájom želali úspešný nasledujúci rok. Tu sme sa presvedčili, že takto koncipované oslavy Silvestra mali veľmi veľký pozitívny ohlas a najväčšiu návštevnosť za posledné roky.

Šport

Obec Jaslovské Bohunice prevádzkovala v roku 2015 posilňovňu a športový areál – futbalové ihrisko, ihrisko s umelým trávnikom, tenisové haly a tenisové kurty. O prenájom zariadení bol značný záujem hlavne z radov obyvateľov obce.

Športové priestory obce boli využívané najmä prostredníctvom činnosti klubov ŠK Blava 1928 Jaslovské Bohunice a ich členov. Najväčšiu členskú základňu spomedzi klubov ŠK Blava v roku 2015 vykazovali futbalový klub a tenisový klub.

V roku 2015 pracovala Správna rada ŠK Blava 1928 v zložení: Božena Krajčovičová – prezident, Marek Juhász – pokladník, Jiří Mlčoch – sekretár, Peter Bubán – člen, Luboš Bokor – člen, Roman Hrčka – člen, Martin Junas – člen,

V roku 2015 - ŠK Blava 1928 Jaslovské Bohunice mala tieto kluby:

1.Futbalový klub - 2.Tenisový klub - 3.Stolnotenisový klub - 4.Vodácko turistický klub
5.Klub tenisových amatérov - 6.Bast klub - 7.Klub Futbalových amatérov -8.Paraglidingový klub

Futbalový Klub

V ročníku 2015 futbalisti hrali v súťažiach: muži 4.liga SZ – západ /11te -miesto/, dorastenci – 3 liga - západ SD /9 miesto/, mladší dorast /12-te miesto/, žiaci 4.liga starší žiaci 15 miesto/. Naša prípravka pod vedením Mareka Mašku v jesennej časti skončila na 2 mieste s 53 bodmi a skóre 139:28. Mali sme najlepšieho strelcov súťaže so 48 gólmi Matej Bohunický.

A mužstvo v jarnej časti bojovalo až do posledného kola o záchranu, ktorá bola úspešná. Po predchádzajúcej neúspešnej jesennej časti, kedy sme získali 8 bodov a patrilo nám posledné miesto v tabuľke, sme jarnú časť zvládli úspešne – zachránili sme sa – skončili sme na 11. mieste so 40 bodmi. . Vo futbalovej pohárovej súťaži Slovnaft cup sme sa prebojovali až do 4. kola. Tu sme narazili na majstra Slovenska – aktuálne najlepšie slovenské mužstvo AS Trenčín. Pri troche futbalového a športového šťastia mohol zápas dopadnúť inak, ale neboli sme ďaleko od senzácie. B mužstvo skončilo na veľmi peknom 2. mieste

Tenisový klub - sa v dňoch 7. - 11. októbra 2015 naši tenisti zúčastnili kondičného sústreďenia vo Valčianskej doline pri Martine. Sústreďenie sa konalo už 4. rok za sebou, vo Valči sme boli druhý raz. Sústreďenia sa zúčastnilo 15 detí z nášho tenisového klubu ŠK 1928 Blava Jaslovské Bohunice. Hráči brali tréningy poctivo a riadne si každý odmakali s trénermi Patríciovou Rogulskú a Filipom Stankom. Každý deň boli na programe 3 kondičné tréningy a večer regenerácia vo wellnesse. Momentálne trénuje u nás v klube 28 detí. Začiatkom októbra prišla zo Slovenského tenisového zväzu príjemná správa - v hodnotení klubov za rok 2015 v rámci Slovenskej republiky sme skončili na 10. mieste a prideliť nám TSM-ku (Tréningové stredisko mládeže). Následkom toho bolo potrebné vypracovať tréningový plán pre hráčov, ktorí spadajú pod TSM – tréningový proces, kondičná príprava, regenerácia, účasť na turnajoch, hodnotenie hráčov trénermi, zoznam trénerov, ich tréningovú náplň. Slovenský tenisový zväz v spolupráci s klubmi, školami a sponzormi, prostredníctvom projektu „Dajte deti na tenis“ podporuje tenis. Do tohto projektu sme sa zapojili aj my a po splnení podmienok sme podpísali zmluvu, ktorej predmetom je podpora klubu, aktívne pracujúceho s mládežou zo strany STZ a vzájomná spolupráca zmluvných strán pri práci s mládežou v rámci koncepcie rozvoja tenisu STZ v následnosti na propagáciu projektu „Dajte deti na tenis“. Naš tenisový klub sa znovu uchádzal o organizáciu tenisových turnajov mládeže v zimnej a letnej sezóne. Prvýkrát v histórii klubu nám prideliť Halové majstrovstvá regiónu dorasteniek . Ďalej nám prideliť vysoko bodované turnaje triedy „B“.

Futbalový Veterán klub odohral v roku 2015 14 oficiálnych zápasov. Z tohto počtu bolo 4 zápasov na domácom ihrisku a 8 na ihriskách súpera. Celková bilancia bola na rozdiel od roka minulého pozitívna – 10 výhier, 1 remízy, 3 prehry s aktívnym skóre 55:23. Najlepšími strelcami nášho mužstva boli Palo Bobák s 20 gólmi, Peter Magula s 14 gólmi a Štefan Ryška so 4 gólmi.

Do zápasov nastúpilo spolu 26 členov Veterán klubu – k najaktívnejším patrili Hrabovský Vladimír,, Peter Kučera, Stanislav Škoda, Adrián Chudý, Miloš Horváth,. Organizácia mužstva v zápasoch bola pod taktovkou Stanislava Škodu. O občerstvenie po domácich zápasoch sa staral hlavne Peter Krajčovič.

Stolnotenisový oddiel ŠK Blava 1928 Jaslovské Bohunice dosiahol v predchádzajúcej sezóne 2015 najväčší úspech v svojej histórii, keď A - družstvo postúpilo do krajskej súťaže - 4. ligy, ktorá sa hrá už v novej sezóne od septembra 2015 vôbec prvýkrát v Jaslovských Bohunicach. C – družstvo zložené hlavne z dorastencov a žiakov postúpilo z 8. ligy do 7. ligy bez straty bodu. Navyše po odstúpení Sasinkova z 5. ligy sa aj naše B - družstvo dostalo z 3. miesta v minulom ročníku do vyššej súťaže - 5.ligy.

Vodácko – Turistický klub

Aktívne sa zapájajú do aktivít v obci Jaslovské Bohunice aj Vodácko- Turistický Klub

1 Vodáci stavali snehuliakov - Deň zeme - brigáda VTK - úprava okolia rybníka - Splav Malého Dunaja (Tomášikovo - Jahodná - Topoľníky) - MDD - Návrat pirátov + člnkovanie detí - V Bohunicách pri kaštieli - člnkovanie detí - "Vodáci podávajú pádla deťom" - akcia pre deti zo škôl - 2. ročník splavu RAFT - HORSE 2015 Sokolovce - Koplotovce - Silvestrovský výstup na Marhát - 44. ročník

Tenisový amatéri v roku 2015

Príprava tenisových kurtov na sezónu 2015 - odpracovaných 125 hodín

Tenisová liga J. Bohunice – odohratých 253 zápasov – 1.Čápka, 2 Mráz, 3 Junas Martin, turnaj priaznivcov tenisu – 12 hráčov víťaz Bobák Daniel,

TTL - II. liga Jasl. Bohunice A – 2 miesto z 9tich / Bokor, Schmidt M., Rapant, Bobák, Nádaský, Junas M., Čápka

TTL - II. liga Jasl. Bohunice B - 6 hráčov (Schmidt Ja, Lehen, Mraz, Vyskoč J, Vyskoč T, Čeliga) - 5. miesto z 9

TTL - 50+ - 5 hráčov (Schmidt Ja, Schmidt Jo, Mráz, Lehen, Ťažký st.) - 6. miesto zo 7

Turnaj Blava open - štvorhrový turnaj – otvorený-16. družstiev 1. miesto Lackovič, Ušák

Turnaj o pohár starostu obce - štvorhrový turnaj jeden z dvojice musí byť z KTA-12. družstiev 1. miesto Ondrišek, Brveník

Podmienky na tréningy v našom areáli a materiálne zabezpečenie boli v r 2015 na vysokej úrovni.

Bast klub – sa aktívne zapája do organizovaných súťaží . Využíva posilňovňu v Jaslovských Bohuniciach.

Paragliding v roku 2015

Výkony v roku 2015 – Miroslav Matovič

- Sorica (Slovinsko) –Gemona (Taliansko) –Sorica (Slovinsko) –tandemový let 102km

- Horná Súča –Velký Krtíš –sólo let 149km

- Hoľázne (Horná Poruba) –Pribilina (Vysoké Tatry) –tandemový let 127km

- Čihoc (Strážovské vrchy) –Kľak –Dolná Poruba –Čihoc -tandemový let na uzavretej trati 95km (najlepší tandemový let na slovensku na uzatvretej trati tzv. FAI trojuholník)

- Lomnické Sedlo (Vysoké Tatry) – Sčzyrk (Polsko) -tandemový let 115km

- Quixada (Brazília) –tandemový let 344km (momentálne **celosvetovo tretí najvýkonnejší tandemový let** v historiiparaglidingu –nielen za rok 2015)

V rámci ŠK Blava 1928 Jaslovské Bogunice sa kluby stále rozvíjajú a postupnými krokmi stále napredujú. Obec Jaslovské Bohunice sa podieľala na rozvoji kultúry a športu v roku 2015 nielen aktívnou organizačnou činnosťou, ale i podporou miestnych organizácií a klubov formou dotácií v súlade s VZN obce o poskytovaní dotácií.

Pozn.

Podklady k časti Kultúra a Šport vypracovali:

Miroslava Remenárová, Mgr. Marek Juhász

Základné orgány obce

1. starosta obce

Božena Krajčovičová , zvolená v komunálnych voľbách dňa 15.11.2014

2. Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice je zastupiteľský zbor zložený z 9 poslancov zvolených v priamych voľbách:

Bokor Ľuboš, Ing.
Čapkovič Viliam
Dubovský Štefan, Ing.
Gajarský Miroslav
Lehuta Miroslav, Ing.
Miklošovič Pavol, Ing.
Pekarovič Ján
Pekár Vladimír, Ing.
Slivenský Peter, Ing.

Obecné zastupiteľstvo obce Jaslovské Bohunice zasadalo v roku 2015 9 krát. Účasť poslancov na zasadnutiach v roku bola 97,5 %tná. Počet prijatých uznesení v roku 2015 bol 223.

Komisie pri Obecnom zastupiteľstve obce Jaslovské Bohunice v roku 2015:

Schválené dňa 9.2.2015 uznesením č. VII/29:

1. Komisia finančná pre správu obecného majetku
2. Komisia pre ochranu verejného záujmu
3. Komisia bytová, sociálna, obchodu a služieb
4. Komisia pre šport, kultúru a vzdelávanie
5. Komisia životného prostredia, výstavby, územného plánovania

Každá komisia má 4 členov z radov občanov , predseda komisie je členom Obecného zastupiteľstva. Komisie pri OZ zasadali v roku 2015 15 krát.

Hlavný kontrolór

Dňa 12.5.2011 bola zvolená za hlavného kontrolóra obce Bc. Alena Haršányiová, ktorej tajnú voľbu zobralo OZ na vedomie uznesením č. VI/76.

Činnosť hlavného kontrolóra bola v roku 2015 vykonávaná na čiastočný pracovný úväzok.

Obecný úrad

Obecný úrad je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné a administratívne činnosti. Prácu obecného úradu organizovala starostka obce.

Zamestnanci obce k 31.12.2015:

Administratívni zamestnanci:

Ing. Daniela Heribanová, vedúca oddelenia správy obecného úradu

Ing. Maroš Dunda, vedúci oddelenia životného prostredia a správy obecného majetku /SOM

Jaroslava Ťažká, odborný referent pre rozpočet a účtovníctvo

Silvia Matovičová, odborný referent daní, registrov a matriky

Iveta Chudá, referent pre organizačné veci a archíváciu

Božena Hideghétiová, odborný referent pre organizačné veci, podateľňa

Mária Matoleková, odborný referent sociálnych vecí a bývania, pokladňa

Beata Matovičová, referent kultúry a športu

Veronika Tomašovičová, referent /materská dovolenka/
Miroslava Remenárová, referent kultúry a športu
Ing. Zdenka Michalcová, odborný referent kultúry a športu
Ing. Gabriela Nádaská, samostatný odborný referent pre životné prostredie a výstavbu
Andrea Vargová, referent prevádzky a údržby
Mgr. Marek Juhász, samostatný odborný referent pre správu obecného majetku
Zlatica Drobná, referent pre správu obecného majetku a odpadové hospodárstvo
Zuzana Kordiaková, referent ŽP a SOM
Bc. Alena Haršányová, hlavný kontrolór

Okrem administratívnych zamestnancov obec zamestnávala v pracovnom pomere k 31.12.2015 19 manuálnych zamestnancov, ktorí zabezpečovali údržbu obce a obecného majetku /z toho 2 na MD/ a 4 zamestnankyne v prevádzke podnikateľskej činnosti. Fyzický stav zamestnancov vrátane starostky a hlavnej kontrolórky k 31.12.2015 bol 41.

Hospodárenie obce v roku 2015

Základným nástrojom finančného hospodárenia obce v každom rozpočtovom roku je rozpočet obce, ktorým sa riadi financovanie úloh a funkcií obce. Vyjadruje samostatnosť hospodárenia obce, obsahuje príjmy a výdavky, v ktorých sú vyjadrené finančné vzťahy k štátnemu rozpočtu, právnickým osobám a fyzickým osobám podnikateľom, rozpočtovým a príspevkovým organizáciám pôsobiacim na území obce, ako aj obyvateľom žijúcim na území obce.

Finančné vzťahy rozpočtu sú spracované v rámci účtovníctva. Účtovníctvo obce sa viedlo v roku 2015 podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v platnom znení. Postupy účtovania pre obce upravuje Opatrenie MF SR č. MF/17613/2013-74 zo dňa 20.11.2013, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky a Opatrenie MF SR z 5 decembra 2007 č. MF/25755/2007-31 v znení opatrenia č. MF/21227/2014-31 ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, termín a miesto predkladania účtovnej závierky pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky s uplatnením Opatrenie MF SR o 10. 12.2014 č. MF/21230/2014-31, ktorým sa mení a dopĺňa opatrenie MF SR č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov.

Rozpočet na rok 2015 bol schválený obecným zastupiteľstvom uznesením č.27/VII dňa 9.2.2015. Do dňa schválenia rozpočtu obec hospodárila v súlade so zákonom v rozpočtovom provizóriu. Obecné zastupiteľstvo v priebehu roka 2015 upravovalo rozpočet 4 krát :

- prvá zmena schválená dňa 20.4.2015 uznesením č.VII/56
- druhá zmena schválená dňa 15.6.2015 uznesením č. VII/92
- tretia zmena schválená dňa 3.8.2015 uznesením č. VII/140
- štvrtá zmena schválená dňa 5.10. 2015uznesením č.VII/177

Okrem úprav rozpočtu OZ prijalo 3 rozpočtové opatrenia dňa 14.12.2015 uznesením č.VII/202.

V roku 2015 bolo starostkou obce prijatých 43 rozpočtových opatrení za dodržania podmienok stanovených v Zásadách rozpočtového hospodárenia v platnom znení – OZ ich zobralo na vedomie uzneseniami č. VII/52,117,189,201.

Rozpočet obce Jaslovské Bohunice na rok 2015 v celých €

	Pôvodný rozpočet	R po posl. úprave OZ
Príjmy	4 947 535	5 483 306
Z toho školstvo - vlastné príjmy	15 330	15 330
- prenesené kompetencie , ŠR	352 368	352 368
Výdavky obec	4 279 532	4 795 212
ZpS BOHUNKA		10 000
+ školstvo rozpočet ZŠ a ZUŠ	668 003	675 794
Výdavky spolu	4 947 535	5 481 006

Upravený rozpočet po uplatnení skutočného plnenia príjmov a výdavkov s kódmi zdroja zo štátneho rozpočtu a EÚ:

Príjmy /obec/	5 488 273	Z toho – školstvo ŠR	380 993
<i>Školstvo vl.príjmy</i>	<i>15 330</i>	-školstvo zost.r.2014	7 595
Spolu príjmy	5 503 603	-školstvo HN	546
Výdavky	4 795 199	Obec	
	<i>683 863</i>	Výdavky ZUŠ a ZŠ s MŠ	
	<i>10 000</i>	ZpS BOHUNKA	
Spolu výdavky	5 489 062		

Pozn. HN –príspevok pre deti v hmotnej núdzi v rámci rozpočtu ZŠ BP- bežné príjmy, PFO – príjmy z finančných operácií , ŠR – štátny rozpočet

Pôvodný rozpočet a rozpočet po zmenách* v €:

	Pôvodný rozpočet	Rozpočet po zmenách
Bežné príjmy	4 498 525	4 551 393
<i>Z toho vlastné príjmy školstvo</i>	<i>15 330</i>	<i>15 330</i>
<i>Bežné výdavky bez školstva</i>	<i>2 287 672</i>	<i>2 352 639</i>
<i>Výdavky subjektov školstva</i>	<i>668 003</i>	<i>683 863</i>
<i>Výdavky ZpS BOHUNKA</i>	<i>0</i>	<i>10 000</i>
Bežné výdavky spolu	2 955 675	3 046 502
Prebytok bežného rozpočtu	+1 542 850	+1 504 891

	Pôvodný rozpočet	Rozpočet po zmenách
Kapitálové príjmy	128 415	128 415
Kapitálové výdavky	1 785 300	2 236 000
Schodok kapitálového rozpočtu	- 1 656 885	- 2 107 585

	Pôvodný rozpočet	Rozpočet po zmenách
Príjmové finančné operácie	320 595	823 795
Výdavkové finančné operácie	206 560	206 560
Prebytok z fin. operácií	+114 035	+617 235

*Zmeny rozpočtu : zakomponované úpravy č. 1-4/2015 a rozpočet príjmov a výdavkov so zdrojom ŠR a EÚ podľa skutočného plnenia.

PLNENIE ROZPOČTU

	Rozpočet	Upr. rozpočet so skutoč. ŠR	Plnenie k 31.12.2015
Bežné príjmy spolu	4498525	4551393	4577282
- obec	4130827	4155070	4179680
- školstvo ŠR	352368	380993	380993
- vlastné príjmy školstvo	15330	15330	16 609
Bežné výdavky bez subj. školstva	2287672	2352639	1943173
Bežné výdavky subj. školstva	668003	683863	673525
Bežné výdavky BOHUNKA	0	10000	9985
Bežné výdavky spolu	2955675		
<i>Prebytok bežného rozpočtu</i>			
Kapitálové príjmy	128415	128415	129462
Kapitálové výdavky	1785300	2236000	1483609
<i>Schodok kapitálového rozpočtu</i>			

Príjmové finančné operácie	320595	823795	526670
Výdavkové finančné operácie	206560	206560	205602
Hospodárenie z FO – schodok/+prebytok			

Časť príjmová

Príjmy obce za rok 2015 v celých €

	Rozpočet na rok 2015	Upravený rozpočet	Rozpočet skutočnosť ŠR	Skutočnosť k 31.12.2015
obec	4 932 205	5 467 976	5 488 273	5 216 805
Školstvo vl.p	15 330	15 330	15 330	17 935
spolu	4 947 535	5 483 306	5 503 603	5 234 740

<i>Bežné príjmy</i>	Rozpočet	Upr. rozpočet so skutoč. ŠR	Plnenie k 31.12.2015
<i>Daňové príjmy :</i>			
<i>Výnos dane z príjmov zo ŠR</i>	628080	628080	640861
<i>Daňové príjmy -miestne dane:</i>			
Daň z nehnuteľnosti	2876060	2876060	2857559
Daň za psa	2060	2060	2076
Daň za predajné automaty	70	70	70
Daň za ubytovanie	2000	2000	6135
<i>Strana 16/34</i>			

Daň za užívanie verej. priestranstva	1000	1000	916
Daň za komunálny odpad a DSO	71470	7147	72538
Daň za umiestnenie jad. zariadenia	78322	78322	78322
<i>Spolu miestne dane</i>	<i>3030982</i>	<i>3030982</i>	<i>3017617</i>
Daň dobývací priestor	0	0	1002
Daňové príjmy spolu	3659062	3659062	3659480
<i>Nedaňové príjmy:</i>			
Príjmy z vlastníctva majetku	304650	294650	298362
Správne poplatky	3650	3650	12640
Ostatné poplatky	138213	145618	157225
Ostatné príjmy	23000	33000	33583
Spolu nedaňové príjmy	469513	484513	501810
Tuzemské bežné granty	1000	1000	300
Granty a transfery zo SR a EÚ *	361215	399083	399083
Bežné príjmy spolu **	4490790	4543658	4560673
+ školstvo vlastné príjmy	15330	15330	17935
<i>Bežné príjmy so školstvom spolu</i>			
<i>Kapitálové príjmy</i>			
Príjem z predaja majetku	33510	33510	34557
Granty a transfery	94905	94905	94905
Kapitálové príjmy spolu**	128415	128415	129462

<i>Príjmové finančné operácie</i>			
Zostatok z predchádzajúcich rokov	7595	7595	7594
Z rezervného fondu obce	255000	758200	461076
Z fondu prevádzky a údržby	580000	58000	58000
Finančné operácie spolu**	320 595	823795	526670
	4947535	5503603	5234740

Granty a transfery

Obec prijala v roku 2015 granty a transfery zo štátneho rozpočtu , ESF , EFRR v nasledovnom členení:

Poskytovateľ	Poskytnuté	Použité	Rozdiel	Účel
Okresný úrad v Trnave	2 932,74	2 932,74	0	Matričná činnosť
Okresný úrad v Trnave	691,02	691,02	0	Register obyvateľov
Okresný úrad v Trnave	1 280,00	867,07	412,93	Voľby *
Okresný úrad v Trnave	187,20	187,20	0	DVP CO
Okresný úrad v Trnave	196,06	196,06	0	Spoločný obec.úrad/ŽP
Min.dopravy,výstavby a RR	90,46	90,46	0	Spoločný obec.úrad/SP
Min.dopravy,výstavby a RR	1 947,42	1 947,42	0	Spoločný obec.úrad/PK
Okresný úrad v Trnave	362 487,00	350 287,00	12 200,00	Školstvo PK –ZŠ**
Okresný úrad v Trnave	2 108,57	2 068,00	40,57	Dopravné – ZŠ**
Okresný úrad v Trnave	106,00	106,00	0	Sociálne znev.žiaci ZŠ
Okresný úrad v Trnave	6 474,00	6 474,00	0	Vzdel. poukazy ZŠ
Okresný úrad v Trnave	4 177,00	4 177,00	0	Vzdelávanie MŠ
Okresný úrad v Trnave	4 771,00	4 771,00	0	Odchodné ZŠ
Okresný úrad v Trnave	869,00	869,00	0	Príspevok na učebnice
ÚPSVaR Trnava	547,73	546,97	0,76	Transfer na deti HN*
ÚPSVaR Trnava	164,64	164,64	0	Osobit. Príjem.rod.príd.
ÚPSVaR - ŠR	1 508,01	1 508,01	0	Zamestnanosť § 54
Európsky soc. fond	8 545,34	8 545,34	0	Zamestnanosť § 54
Európsky fond regionál. rozvoja*	84 914,99	84 914,99	0	KP, rekonštrukcia VO
EFRR* /ŠR	9 990,01	9 990,01	0	KP, rekonštrukcia VO
SPOLU	493 988,19	481 333,93	12 654,26	Rozdiel – 12 654,26 €: presun do r.2016:** 12 240,57 € vrátené v r.2015: * 413,69 €

*PK- prenesené kompetencie, HN -hmotná núdza,, PK – pozemné komunikácie

ŽP- životné prostredie, SP –stavebný poriadok , KP – kapitálové príjmy, VO – verejné osvetlenie

Poskytnuté granty a transfery zo ŠR, ESF a EFRR boli použité na určený účel a zúčtované v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách, resp. s podmienkami poskytovateľa. Nepoužité FP boli po zúčtovaní vrátené poskytovateľovi do konca roku 2015 /nedočerpaný príspevok na stravovanie pre deti v hmotnej núdzi, dotácia na referendum/ , príp. presunuté do roku 2016 /školstvo normatívne FP a dopravné /.

Finančné prostriedky vo výške 381 540,30 € - transfer na prenesené kompetencie na úseku školstva, na dopravné žiakov z Radošoviec, vzdelávacie poukazy, príspevok na výchovu a vzdelávanie MŠ, príspevok na sociálne znevýhodnených žiakov, príspevok na učebnice, odchodné, dotácia pre deti v hmotnej núdzi boli prevedené do rozpočtu Základnej školy a použité na bežné výdavky, resp. účelové výdavky v zmysle usmernení Okresného úradu odboru školstva a Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny vo výške 368 587,36 prenesené kompetencie + 711,61 € /ÚPSVaR/.

Nevyčerpané finančné prostriedky na úseku školstva k 31.12.2015 vo výške 12 240,57 € boli prevedené na účet zriaďovateľa vo výške :

- dopravné 40,57 €

- normatívne fin. prostriedky 12 200,00 €

V roku 2015 nebol poskytnutý obci žiadny transfer z rozpočtu VUC.

Dotácie a dary prijaté obcou Jaslovské Bohunice v €:

p. č.	Poskytovateľ	Suma poskyt. prostriedkov	Suma použit. prostriedkov	Účel
1.	TEMATECH Trnava, IČO 37032518	50,00	50,00	Kultúra, mašk.ples
2.	Teplomont, s.r.o. TA, IČO46382305	50,00	50,00	Kultúra, mašk.ples
3.	Invex, s, r, o, Trnava, IČO 37032518	200,00	200,00	Kultúra, mašk.ples
SPOLU		300,00	300,00	

Časť výdavková

Obec Jaslovské Bohunice zostavila výdavkový rozpočet na rok 2015 v štruktúre programového rozpočtu. Výdavkový rozpočet bol vedený v nasledovných 14 programoch :

Číslo P	Názov programu	Číslo P	Názov programu
1	Plánovanie, manažm., kontrola	8	Kultúra
2	Propagácia, marketing	9	Prostredie pre život
3	Služby občanom	10	Sociálne služby
4	Odpadové hospodárstvo	11	Bezpečnosť a ochrana
5	Komunikácie	12	Správa obce
6	Vzdelávanie	13	Dlhová služba
7	Šport	14	Areál Ubytovne

Výdavky obce za rok 2015 v celých €

Rozpočet schválený		Upravený rozpočet	Rozpočet so skut. ŠR a EÚ	Čerpanie k 31.12
obec	4 279 532	4 795 212	4 795 199	3 632 383
školsťvo	668 003	675 794	683 863	673 525
ZpS	0	10 000	10 000	9 985
spolu	4 947 535	5 481 006	5 489 062	4 315 893

Rozpočet výdavkov podľa funkčnej klasifikácie v celých €:

Funkčná klasifikácia		Rozpočet schválený	Upravený rozpočet	Čerpanie k 31.12.2015
Všeobecné verejné služby	01	765 057	770 951	719 650
Verejný poriadok a bezp	03	108 100	69 750	48 172
Ekonomická oblasť	04	714 700	732 720	500 974
Ochrana život.prostredia	05	458 755	516 027	323 589
Bývanie a obč.vybavenosť	06	825 900	1 032 373	736 708
Zdravotníctvo	07	128 650	133 650	70 699
Rekreácia, kult., nábož.	08	699 670	801 510	513 163
Vzdelávanie, rozp. obce	09	19 300	24 300	14 915
Soc. zabezpečenie	10	559 400	713 917	704 512
<i>S p o l u</i>		4 279 532	4 795 198	3 632 383
Vzdelávanie, rozpočet škôl	09	668 003	683 863	673 525
Soc. zabezpečenie	10	0	10 000	9 985
S P O L U		4 947 535	5 489 061	4 315 893

1/B.1. Bežné výdavky v celých €

Rozpočet obce a školstva v rámci rozpočtu obce v celých € :

Rozpočet schválený	Upravený OZ	Upravený rozpočet na skut. zo ŠR	Skutočnosť k 31.12.2015	% plnenia
2 287 672	2 352 652	2 352 639	1 943 173	

V rámci jednotlivých programov bolo čerpanie výdavkov bežného rozpočtu nasledovné:

Program	Č. pr.	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015
Plánovanie, manažm., kontrola	1	86 600	90 500	84 118
Propagácia, marketing	2	24 300	24 300	15 041
Služby občanom	3	25 590	25 638	14 914
Odpadové hospodárstvo	4	242 535	232 900	170 562
Komunikácie	5	51 000	51 000	20 037
Vzdelávanie	6	14 300	14 300	9 920
Šport	7	332 210	334 210	310 472
Kultúra	8	243 500	243 500	183 637
Prostredie pre život	9	582 500	610 669	519 303
Sociálne služby	10	148 050	197 485	161 762
Bezpečnosť a ochr., vl. zdroje	11	43 487	39 637	21 412
Správa obce	12	369 000	363 900	341 259
Dlhová služba	13	49 000	49 000	43 570
Areál Ubytovne	14	75 600	75 600	47 166
Spolu		2 287 672	2 352 639	1 943 173

1/B.2. Kapitálové výdavky v celých €

Rozpočet schválený	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015	% plnenia
1 785 300	2 236 000	1 483 609	66,4

Kapitálové výdavky podľa investičných akcií:

Prog.		Popis	Rozpočet 2015	Upravený R	čerpanie
9.1	711	Nákup pozemkov a nehmotných aktív , 711 spolu	20 000	9 780	4 653
7.2.8	713	Zariadenie posilňovňa	2 500	2 500	1 745
9.2		Rozšírenie kameového systému	10 000	10 000	0
11.1		Prevádzkové stroje /motorová striekačka	7 300	4 800	4 467
14.1		Areál ubytovne, kamerový systém	3 000	3 000	1 496
		Spolu 713	22 800	20 300	7 708
4.1	714	Nosič na kontajnery + malotraktor	50 000	67 440	67 440
11.1		Prívesný vozík	0	2 500	2 500
12.1		Osobný automobil	25 000	24 560	23 092
11.1		Spolu 714	75 000	94 500	93 032
2.1	716	PD skutočného vyhotovenia TKR Panské diely	2 000	2 000	0
4.2		PD prepojenia kanalizácie	0	15 000	0
4.2		PD kanalizácia 3 RD	0	13 000	0
4.2		PD kanalizácia Blavská	0	15 000	0
4.2		PD prepojenia kan.Šidúnky ,Krátke pole, Sídliisko	10 000	10 000	8 304

5.1		PD rekonštrukcia MK Sídliisko	0	15 000	0
5.1		PD prekrytie kanála Trnavská	0	3 000	0
5.1		PD rozšírenia parkovania a odvodnenia Sídliisko	10 000	10 000	0
5.1		PD MK Nová ulica	2 500	2 500	0
5.1		PD chodník Jabloňová ulica	700	720	720
5.1		PD chodník Orechová ulica	2 500	2 500	0
7.1		PD multifunkčné ihrisko-klzisko	1 000	1 000	0
7.1		PD kúpalisko	10 000	10 000	900
7.2.8		PD posilňovňa	1 500	1 650	1 650
8.8		PD zateplenie KD Paderovce	2 000	2 380	2 380
8.8		PD rek. .šport. spoločenský objekt	10 000	29 620	0
8.8		PD rekonštrukcia kinosály	3 000	3 000	3 000
9.1		Urbanistická štúdia Poľná Paderovce	2 000	2 000	0
9.1		Urbanistická štúdia Jaslovce Barina	2 000	2 000	0
9.1		Urbanistická štúdia Kopanice	4 500	4 500	4 500
9.1		Urbanistická štúdia Panské diely	3 000	3 000	3 000
9.1		Urbanistická štúdia Krátke Pole	2 500	2 500	2 400
9.2		Zmena územného plánu	1 000	13 000	0
9.2		PD rozšírenie kamerového systému	0	950	950
9.2		PD IBV Kopanice	5 000	5 000	0
9.2		PD IBV Panské diely	5 000	25 000	1 734
9.2		PD IBV Krátke pole	5 000	20 000	0
9.2		PD spevnené plochy	900	1 100	1 100
9.2		PD rekonštrukcia strechy Mlyn	5 000	5 000	770
9.3		PD rekonštrukcia VO a inž. sietí	10 000	24 400	0
9.3		PD VO Vonkajší obchvat	0	600	600
10.3		PD rekonštrukcia zdravotné stredisko	1 500	6 500	6 438
11.1.		PD Hasičská zbrojnica	5 000	23 000	19 980
12.1		PD rekonštrukcia obecného úradu	0	10 000	3 480
14.1		PD rekonštrukcia garáží, areál ubytovne	0	5 000	0
		Spolu 716 -prípravná a projektová dokumentácia	107 600	289 920	61 906
3.1	717	Realizácia hrobových miest v zmysle PD	35 000	26 990	0
4.1		Kompostovisko	20 000	13 000	0
4.2		Kanalizácia Trnavská ul.	20 000	17 311	0
4.2		Kanalizácia Lipová ul.	10 000	10 000	0
4.2		Kanalizácia Záhradná	0	952	952
4.2		Kanalizácia Orechová	15 000	15 000	0
4.2		Rekonštrukcia prečerpávacej stanice Paderovce	9 000	9 000	5 949
4.2		Rekonštrukcia vodovodu a kanalizácie na Sídliisku	10 000	10 000	0
5.1.		Miestne komunikácie Panské diely	150 000	150 000	142 827
5.1		MK Vonkajší okruh	80 000	80 000	78 931
5.1		Chodníky a vjazdy	10 000	10 000	0
5.1		Chodník pri ceste III / 504 15	10 000	10 000	0
5.1		Chodník Záhradná	50 000	48 950	33 127
5.1		Chodník Záhumenická	50 000	51 050	49 792
5.1		Chodník Hlavná Bohunice/vjazdy do RD			
5.1		Vjazdy a rigoly Paderovce	120 000	120 000	97 920
5.1		Združ.chodník pre chodcov a cyklistov J.B-Paderovce	150 000	150 000	68 424
6.1		Detské ihrisko MŠ	5 000	10 000	4 995
7.1		Multifunkčné ihrisko, klzisko	40 000	40 000	0
8.8		Rekonštrukcia domu kultúry Paderovce	0	85 200	0

9.2	Spevnená plocha za starým OcÚ	10 000	10 000	7 658
9.2	Rekonštrukcia strechy Mlyn	20 000	20 000	0
9.3	Budovanie a modernizácia VO 5 % vl.prostriedky +RF	19 995	38 005	33 131
9.3	Budovanie a modernizácia VO z dotácie Sídliisko, Paderovce	94 905	94 905	94 905
9.3	VO Vonkajší obchvat	0	97 000	57 741
9.4	Prístrešok pri rybníku	0	5 555	5 554
9.5	Závlahový vodovod	15 000	15 000	2 645
9.6	Rozšírenie vodovodu Lipová ul.	5 000	5 000	0
10.	Domov sociálnych služieb	458 500	563 582	563 582
10.3	Rekonštrukcia Zdravotného strediska	80 000	80 000	43 430
11.1	Hasičská zbrojnica	52 500	0	0
14.	Rekonštrukcia VO areál ubytovne	20 000	25 000	24 747
14.	Rekonštrukcia el.rozvodov areál Ubytovne	0	10 000	0
	Spolu 717 - realizácia stavieb a ich techn.zhodnot.	1 559 900	1 821 500	1 316 310
	Výdavky kapitálové S P O L U :	1 785 300	2 236 000	1 483 609

Pri zostavovaní rozpočtu na rok 2015 bol v pôvodnom rozpočte zahrnutý i zdroj krytia z rezervného fondu vo výške 255 000 € na kapitálový výdavok - Zariadenie pre seniorov. V priebehu roka bol rozpočet kapitálových výdavkov na základe uznesení OZ upravovaný ďalším krytím z rezervného fondu :

program	položka	názov	Rozpočet z RF navýšenie	Čerpanie z RF
4.2	716	PD rekonš. kanalizácia Blavská	15 000	0
4.2	716	PD prepojenie kanalizácie	15 000	0
4.2	716	PD kanalizácia 3 RD	13 000	0
5.1	716	PD prekrytie kanála Trnavská	3 000	0
5.1	716	PD rozšírenie parkovania Sídliisko	15 000	0
8.8	716	PD rek. Jedálne šport.spol. objekt	20 000	0
8.8	717	Rekonštrukcia Domu kultúry Padero	85 200	0
9.2	716	PD IBV Panské diely	20 000	0
9.2	716	PD IBV Krátke Pole -Šidúnky	15 000	0
9.2	716	Zmena územného plánu	12 000	0
9.3	716	PD rek. VO a inž. sietí	15 000	0
9.3	717	Modernizácia VO	15 000	10 130
9.3	717	VO Von. obchvat, cyklochodník	97 000	57 741
9.4	717	Prístrešok pri rybníku	5 000	5 000
10.2	717	Zariadenie pre Seniorov	105 000	105 000
10.3	716	PD Rekonštrukcia ZS	5 000	4 998
11.1	716	PD Hasičská zbrojnica	18 000	14 980
12.1	716	PD rekonštrukcia obecného úradu	10 000	3 480
14.1	717	Rekonštrukcia VI areál ubytovne	5 000	4 747
14.1	717	Rekonštrukcia elektr.rozvodov	10 000	0
14.1	716	PD rekonštrukcia garáží ubytovňa	5 000	0
Spolu			503 200	206 076

Kapitálové výdavky podľa ekonomickej klasifikácie v € :

Druh kap.výdavku	Položka	Schválený R	Upravený R	Skutočnosť k 31.12.2015
Nákup pozemkov	711	20 000	9 780	4 653
Prístroje, zariadenia	713	22 800	20 300	7 708
Dopravné prostriedky	714	75 000	94 500	93 032
Projektová dokum.	716	107 600	289 920	61 906
Realizácia stavieb a TZ	717	1 559 900	1 821 500	1 316 310
S p o l u		1 785 300	2 236 000	1 483 609

-10-

1/B.3. Finančné výdavkové operácie v celých €

Rozpočet schválený	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015	% plnenia
206 560	206 560	205 602	97,5

Obec Jaslovské Bohunice splácala v roku 2015 5 úverov, z toho 3 úvery zo ŠFRB na nájomné byty, ktoré nevstupujú do celkovej úverovej zaťažnosti obce. Bližšia špecifikácia úverov je uvedená v časti „Prehľad o stave a vývoji dlhu“ tohto Záverečného účtu.

Prehľad o poskytnutých dotáciách a finančných príspevkoch

1/Obec v roku 2015 poskytla v súlade s VZN a s vnútroobecným predpisom právnickým osobám, fyzickým osobám – podnikateľom dotácie na podporu všeobecne prospešných služieb, na všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel a dary na podporu kultúrneho a športového života obce.

Dotácie poskytnuté organizáciám v roku 2015:

Prijímateľ dotácie /daru	Účel	Dotácia €	Nevyčerpané
ŠK Blava 1928	Šport, činnosť	192 660	
Jazdecký klub AXA J.Bohunice	Šport, činnosť	10 000	
OZ Meander J.Bohunice	Šport, činnosť	4 000	
Poľovnícke združenie J.Bohunice	Ochrana prírody	6 000	
Dobrovoľný hasičský zbor J. Bohunice	Činnosť DHZ	1 500	
Dobrovoľný hasičský zbor Paderovce	Činnosť DHZ	1 500	1 265,77
Jednota dôchodcov Slovenska J.Bohunice	Kultúra, činnosť	4 200	
FS Blavanka	Kultúra –	5 890	
RK cirkev, farnosť Jaslovské Bohunice	Kultúra	200	
RK cirkev, farnosť Jaslovské Bohunice	Kultúra/údržba	37 000	
FestDobre.sk, s.r.o.	Kultúra	5 000	
S p o l u		267 950	1 265,77

2/ Nenávratný finančný príspevok na zatepl'ovanie fasád, výmenu strešnej krytiny a oplatenie poskytnutý v roku 2015 v súlade s vnútroobecným predpisom vo výške 8868,58 €.

3/ V roku 2015 boli v súlade uzneseniami Obecného zastupiteľstva, Štatútu obce, príslušných VZN obce a zákonných noriem vyplatené finančné prostriedky formou príspevku fyzickým osobám v €:

V €	Účel
220	Darcovia krvi
12 710	Občania nad 60 rokov /228 á20,-+ 162 á 30,-/
3 192	Príspevok pri narodení dieťaťa /28 detí á 114,-/
1 700	Príspevok na pohreb pozostalým
2 060	Jednorazové sociálne dávky
8 257	Obedy dôchodcov 1€ /obed
800	Cena obce
800	Cena starostu obce

4/ Na základe zmluvy o združení poskytla obec Jaslovské Bohunice v roku 2015 transfer Spoločnému obecnému úradu Malženice z vlastných prostriedkov na stavebnú a sociálnu činnosť 3 568,32 € a prostriedky štátneho rozpočtu na prenesený výkon štátnej správy vo výške 2 233,94 €.

5/ Na základe zmluvy o spolupráci poskytla obec Jaslovské Bohunice transfer mestu Trnava vo výške 195,00 € na Centrum voľného času pre deti s trvalým pobytom v obci Jaslovské Bohunice.

Príjmy a výdavky rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou:

Obec Jaslovské Bohunice bola k 1.1.2015 zriaďovateľom dvoch rozpočtových organizácií s právnou subjektivitou : Základnej školy s materskou školou Jaslovské Bohunice /ako právny subjekt zastrešuje základnú školu, materskú školu, školskú jedáleň pri ZŠ a MŠ a školský klub/ a Základnej umeleckej školy Jaslovské Bohunice.

V roku 2015 v zmysle zákona zriadila obec tretiu rozpočtovú organizáciu Zariadenie pre seniorov BOHUNKA, ktorá bola zapojená do rozpočtu obce od 1.8.2015.

Základná škola s materskou školou

Základná umelecká škola

Príjmy v upravenom rozpočte školstva sú uvedené v skutočne poskytnutej výške zo štátneho rozpočtu k 31.12.2015 podľa rozpočtových opatrení z Ministerstva školstva SR. Príjmy v školstve uvádzame len evidenčne, v skutočnosti v účtovníctve sú v príjmami obce formou dotácií na prenesené kompetencie alebo prostredníctvom podielových daní. Obec tieto finančné prostriedky mesačne poskytuje rozpočtovej organizácii.

Štruktúra plnenia rozpočtu ZŠ s MŠ a ZUŠ v roku 2015

Príjmy v roku 2015 v celých €

Základná škola :

Druh príjmu	Pôvodný rozpočet	Rozpočet na skut. zo ŠR	Skutočnosť k 31.12.2015
Príjmy na PK a OK zo ŠR *	352 368	368 752	368 752
Zostatok z . r.2014-ŠR cez FO	7 595	7 595	7 595
Hmotná núdza	1 070	546	546
Od zriaďovateľa OK	204 650	204 650	203 908
Dopravné žiaci Paderovce	900	900	974
Príspevok z rozpočtu obce	6 800	6 800	6 800
<i>Strana 24/34</i>			

Vlastné príjmy	12 600	12 600	13 907
Dary	0	0	395
NÚCEM refundácia	0	0	932
<i>Spolu ZŠ</i>	<i>585 983</i>	<i>601 843</i>	<i>603 809</i>

Základná umelecká škola:

Druh príjmu	Pôvodný rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015
Od zriaďovateľa OK	79 290	79 290	79 255
Vlastné príjmy	2 730	2 730	2 702
<i>Spolu ZUŠ</i>	<i>82 020</i>	<i>82 020</i>	<i>81 957</i>
Spolu rozpočet ZUŠ a ZŠ	668 003	683 863	685 766

- *PK – prenesené kompetencie štátu,*
OK – originálne kompetencie obce – predškolská výchova

Obdobne upravený rozpočet výdavkov ZŠ a MŠ je uvedený v skutočnej výške podľa kódu zdroja 111, krytie s príjmami zo ŠR na normatívne výdavky. Príjmy zo ŠR z roku 2014 vo výške 7 594,21 € predstavujú nevyčerpané zdroje z predchádzajúceho roka, tieto boli podľa zákona o rozpočtových pravidlách opätovne zapojené do rozpočtu Základnej školy v roku 2015 prostredníctvom finančných operácií a vyčerpané v rozpočte ZŠ s MŠ do 31.3.2015. Do 31.12.2015 boli poskytovateľovi ÚPSVaR Trnava vrátené nevyčerpané prostriedky vo výške 0,76 € určené pre deti v hmotnej núdzi.

Výdavky v roku 2015 v € :

Školstvo	Schválený rozpočet OZ	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015
<i>Základná škola</i>			
V tom ZŠ	365 433	381 216	372 642
Materská škola	127 750	127 827	126 602
Školský klub	23 200	23 200	23 110
Školská jedáleň pri ZŠ a MŠ	69 600	69 600	69 214
<i>Základná umelecká škola</i>	<i>82 020</i>	<i>82 020</i>	<i>81 957</i>
Spolu školstvo	668 003	683 863	673 525

1.2.2 Zariadenie pre seniorov BOHUNKA

Dátum zriadenia : 01.08.2015

Adresa : 919 30 Jaslovské Bohunice, Hlavná Bohunice 1/70

IČO: 42404631

Riaditeľka : Mgr. Martina Valková

ZpS BOHUNKA v roku 2015 neposkytovalo žiadne sociálne služby a jeho príjmy boli nulové. Zdrojom krytia bežných výdavkov bol finančný príspevok z obce.

Výdavky v roku 2015 v celých € :

Bežné výdavky	Schválený rozpočet OZ	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2015
Mzdy	0	5 643	5 643
odvody	0	1 972	1 972
Tovary a služby	0	2 385	2 370
Spolu	0	10 000	9 985

Strana25/34

Spoločnosť Regatel, s.r.o. :

Obec Jaslovské Bohunice sa v roku 2006 na základe uznesenia obecného zastupiteľstva stala 100%tným vlastníkom spoločnosti Regatel, s.r.o. Jaslovské Bohunice.

K 31.5.2013 bola spoločnosť Regatel, s.r.o. v likvidácii, konateľka JUDr. Andrea Páľlová.

Okresný súd Trnava vyhlásil dňa 24.9.2013 na majetok dlžníka REGATEL, spol.s.r.o. v likvidácii konkurz a do funkcie správcu ustanovil Ing. Petra Veselovského so sídlom kancelárie Kapitulska 14 Trnava.

K 31.12.2015 bol neukončený súdny spor medzi žalobcom Ing. Petrom Veselovským, správcom úpadcu REGATEL spol. s r. o. v konkurze proti žalovanému obci Jaslovské Bohunice o určenie neúčinnosti právnych úkonov, vedeným na Okresnom súde Trnava, sp.zn.36Cbi/31/2014.

Strana 26/34

Plnenie programov obce

Obec Jaslovské Bohunice zostavila výdavkový rozpočet na rok 2015 v štruktúre programového rozpočtu. Výdavkový rozpočet bol vedený v nasledovných 14 programoch :

Číslo P	Názov programu	Číslo P	Názov programu
1	Plánovanie, manažm.,kontrola	8	Kultúra
2	Propagácia, marketing	9	Prostredie pre život
3	Služby občanom	10	Sociálne služby
4	Odpadové hospodárstvo	11	Bezpečnosť a ochrana
5	Komunikácie	12	Správa obce
6	Vzdelávanie	13	Dlhová služba
7	Šport	14	Areál Ubytovne

Plnenie upraveného rozpočtu podľa programov:

Č. Programu	Bežné výdavky / Finančné operácie		Kapitálové výdavky		Spolu za program	
	Rozpočet	Plnenie	Rozpočet	Plnenie	Rozpočet	Plnenie
1	90 500	84 118	0	0	90 500	84 118
2	24 300	15 041	2 000	0	26 300	15 041
3	25 638	14 914	26 990	0	52 628	14 914
4	232 900	170 561	195 703	82644	428 603	253 205
5	51 000	20 036	653 720	471741	704 720	491 777
6	14 300	9 920	10 000	4995	24 300	14 915
7	334 210	310 472	55 150	4295	389 360	314 767
8	243 500	183 636	120 200	5380	363 700	189 016
9	610 668	519 302	414 295	221342	1 024 963	740 644
10	197 485	161 761	650 082	613449	847 567	775 210
11	39 637	21 412	30 300	26947	69 937	48 359
12	363 900	341 259	34 560	26572	398 460	367 831
13 BV	49 000	43 570	0	0	49 000	43 570
13 FO*	206 560	205 601			206 560	205 601
14	75 600	47 166	43 000	26243	118 600	73 409
Spolu*	2 352 638	1 943 173	2 236 000	1 483 608	4 795 198	3 632 383
+program 6*	683 863	673 525			683 863	673 525
+podprog. 10.2*	10 000	9 985			10 000	9 985
S P O L U ***	3 046 501	2 626 683	2 236 000	1 483 608	5 489 061	4 315 893

Plnenie upraveného rozpočtu podľa programov:

Program 13 bol plnený v rámci bežných výdavkov /úroky/ i finančných operácií /splátky úverov/. Časť programu 6 Vzdelávanie bola v priebehu roka vedená v účtovníctve obce a časť v účtovníctve Základnej školy s materskou školou a Základnej umeleckej školy. Po ukončení roka účtovné závierky jednotlivých subjektov boli súhrnne predložené na Ministerstvo financií prostredníctvom RISSAM. V prehľadnej tabuľke za jednotlivé programy je program 6 uvedený osobitne za rozpočet obce, rozpočet školstva, podprogram 10.2 rozpočet ZpS.

Údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti

A/ Obec Jaslovské Bohunice na základe osvedčenia o živnostenskom oprávnení vykonávala v roku 2015 podnikateľskú činnosť / od 14.1.2013 po ukončení činnosti spoločnosti Regatel, spol. s r.o./ – vykonávanie živnosti:

1. Ubytovacie služby bez poskytnutia pohostinských činností
2. Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu

Uvedené služby boli poskytované v priestoroch Ubytovne v bývalých Kasárňach.

Vyčíslenie výnosov a nákladov PČ v roku 2015 v €:

1/ Výnosy : 86 868,48
2/ Náklady : 86 292,59
Základ dane : 575,89
Predpis dane : 126,69
Predpis prevodu do rezervného fondu z PČ : 448,90 €

B/ Zdaňovaná činnosť – čistička odpadových vôd

1/ Výnosy : 58 954,38
2/ Náklady : 58 729,32
Základ dane : 225,06
Predpis dane : 49,51

Spolu základ dane : 816,58 €

Spolu predpis dane : 179,63 €

Finančné investície obce k 31.12.2015:

Obec Jaslovské Bohunice evidovala v € :

1/ *Obchodný podiel v spoločnosti REGATEL, s.r.o. Jaslovské Bohunice*

Oceňovacie rozdiely z precen. majetku v hodnote 29.328,58/ precenené na reálnu hodnotu

2/ *Akcie Trnavská vodárenská spoločnosť, a.s. 11030 ks* 366 128,93

Prehľad o stave a vývoji dlhu

Obec Jaslovské Bohunice v roku 2015 splácala 5 úverov z predchádzajúcich rokov, z toho 3 dlhodobé úvery na nájomné byty zo ŠFRB, splátky ktorých sú kryté príjmami od nájomcov.

3.1 / zmluva č.207/2430/2001

Určenie : výstavba 24 b.j.Park
Dátum poskytnutia úveru : 7.8.2001
Výška úveru : 6.519.000,- Sk/216391,16 €
Výška úroku : 5.233.200,- Sk/173710,42 €
Úroková sadzba : 4,4 %
Názov peňaž.ústavu : ŠFRB
Splatnosť úveru : 10.11.2031
Zabezpečenie : záložná zmluva v prospech ŠFRB
Stav úveru k 1.1.2015 : 160 928,98 €
*Zostatok úveru k 31.12.2015 : 154 984,62 €

3.2 / zmluva č. 207/2431/2001

Určenie : výstavba 48 b.j.Sídlisko
Dátum poskyt.úveru: 7.8.2001
Výška úveru : 16.771.000,- Sk/556689,67
Výška úroku : 13.462.880,- Sk/446885,75
Úroková sadzba : 4,4 %
Názov peňaž.ústavu: ŠFRB
Splatnosť úveru : 10.11.2031
Zabezpečenie : záložná zmluva v prospech ŠFRB
Stav úveru k 1.1.2015 : 414 017,18 €
***Zostatok úveru k 31.12.2015 : 398 725,26 €**

3.3 / zmluva č. 207/4443/2002

Určenie : výstavba 24 b.j.Sídlisko
Dátum poskyt.úveru : 16.10.2002
Výška úveru : 14.208.000,- Sk/471619,20 €
Výška úroku : 9. 917. 399,- Sk/329197,34 €
Úroková sadzba : 4,4 %
Názov peňaž.ústavu: ŠFRB
Splatnosť úveru : 10.1.2033
Zabezpečenie : záložná zmluva v prospech ŠFRB
Stav úveru k 1.1.2015 : 354 401,31 €
***Zostatok úveru k 31.12.2015 : 341 489,50 €**

3.4 / Zmluva o termínovanom úvere č.06/050/06

Určenie : realizácia investičných zámerov obce
Dátum poskyt.úveru : 11.9.2006
Výška úveru : 20 000 000,- Sk/663 878,40 €
Úroková sadzba : revizibilná 3M Euribor + úrokové rozpätie 1,50 % p.a.
Úroková sadzba k 31.12.2015 : 1,375 % p.a.
Názov peňaž.ústavu: Prima banka Slovensko, a.s. / Dexia banka Slovensko/
Splatnosť úveru : 15.8.2016
Zabezpečenie : blankozmenka
Stav úveru k 1.1.2015 : 119 618,29 €
Zostatok úveru k 31.12.2015 : 47 847,73 €

3.5/ Zmluva o termínovanom úvere č. 06/093/10

Určenie : realizácia investičných zámerov obce
Dátum poskyt.úveru : 20.9.2010
Výška úveru : 664.000,- €
Úroková sadzba : revizibilná 3M Euribor + úrokové rozpätie 1,50 % p
Úroková sadzba k 31.12.2015: 1,369 % p.a.
Názov peňaž.ústavu: Prima banka Slovensko, a.s. /Dexia banka Slovensko/
Splatnosť úveru : 20.9.2017
Zabezpečenie : bez zabezpečenia
Stav úveru k 1.1.2015 : 267 600,00 €
Zostatok úveru k 31.12.2015 : 168 500,00 €

Výsledok rozpočtového hospodárenia obce Jaslovské Bohunice za rok 2015

V zmysle zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy /ďalej len zákon/ a podľa opatrenia MF SR č. 16786/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky v platnom znení do výsledku hospodárenia obce nevstupujú finančné operácie. Výsledok rozpočtového hospodárenia sa stanovuje ako rozdiel medzi bežnými a kapitálovými príjmami a bežnými a kapitálovými výdavkami, ktoré sa ponížia o nevyčerpané prostriedky zo Štátneho rozpočtu a zostatok fondu opráv.

Na základe vyššie uvedených skutočností po zahrnutí príjmov a výdavkov Základnej školy, Základnej umeleckej školy a Zariadenia pre seniorov výsledkom rozpočtového hospodárenia obce Jaslovské Bohunice za rok 2015 je

prebytok 597 778,53 €.

Zníženým tohto prebytku rozpočtu za rok 2015 vykazaného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) o

1/ nevyčerpané prostriedky zo ŠR /školsťvo/ : 12 240,57

2/ fond opráv r.2015 tvorba-použitie : 8 221,05

S p o l u 20 461,62 €

celoročné rozpočtové hospodárenie za rok 2015 vykazuje

prebytok vo výške **577 316,91**

+ prebytok z finančných operácií **321 068,94**

Spolu prebytok za rok 2015 898 385,85 €

V súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách bol vyčíslený prebytok vo výške 898 385,85 € prevedený do rezervného fondu obce. Zároveň bol rezervný fond v súlade so zákonom navýšený o výsledok z podnikateľskej činnosti- zisk po zdanení - vo výške **448,90 €**.

Vývoj účtovnej jednotky od roku 2013

Prognóza vývoja do roku 2018

Bilancia aktív a pasív - skrátená súvaha v €

A k t í v a

Názov	K 31.12.2013	K 31.12.2014	K 31.12.2015
Neobežný majetok spolu	18194150	16362087	17272482
Z toho : dlhodobý nehmotný majetok	7020	7425	6321
dlhodobý hmotný majetok	17821001	15959204	16870703
dlhodobý finančný majetok	366129	395458	395458
Obežný majetok spolu	4014698	6371823	6692885
Z toho : Pohľadávky	68050	56589	70383
Finančný majetok	3143075	3845787	4257525
Poskytnuté návratné fin. výp.	0	0	0
Zásoby	784	1038	574
Zúčtovanie medzi subjektami VS	802789	2468409	2364403
Časové rozlíšenie /príjmy budúcich ob.	5301	4543	4515
Spolu	22214149	22738453	23969882

Pasíva

Názov	K 31.12.2013	K 31.12.2014	K 31.12.2015
Vlastné imanie	17804149	18805664	20200417
Z toho : oceňovacie rozdiely	-29329	0	0
Výsledok hospodárenia /VH/	17833478	18805664	20200417
Nevysporiadaný VH z MR	16852977	17826777	18805664
VH za účtovné obdobie	980501	978888	1394753
Závazky	1865043	1586540	1432943
Z toho : Dlhodobé záväzky	1006897	965015	956474
Krátkodobé záväzky	241298	220719	227018
Bankové úvery a ostatn.	574181	387218	216348
Rezervy	32800	5993	20863
Zúčtovanie medzi subjekt.verejnej správy	9867	7594	12241
Časové rozlíšenie-výdavky/výnosy BO/	2544957	2346249	2336521
Spolu	22214149	22738453	23969882

Plnenie rozpočtu obce Jaslovské Bohunice za roky 2013 – 2015 v €

Príjmová časť rozpočtu v €:

Plnenie k :	31.12.2013	31.12.2014	31.12.2015
Bežné príjmy	4 297 929	4 404 248	4 560 673
Vlastné príjmy školstvo	14 764	14 933	16 609
Kapitálové príjmy	167 153	252 620	129 462
Finančné op.	189 574	148 549	526 670
SPOLU	4 669 420	4 820 350	5 233 414

Výdavková časť rozpočtu v €:

Čerpanie k:	31.12.2013	31.12.2014	31.12.2015
Bežné výdavky	1 849 235	2 110 512	1 943 173
Bežné výdavky školstvo	597 911	621 386	673 525
Bežné ZpS			9 985
Kapitálové	1 983 718	1 061 823	1 483 608
Finančné oper.	226 494	218 570	205 601
SPOLU	4 657 358	4 012 291	4 315 893

Rozpočet obce Jaslovské Bohunice na roky 2016-2018 v €

Príjmy	Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018
Bežné	4 100 729	4 114 029	4 104 829
Bežné školstvo	393 640	408 350	423 600
Bežné Zariadenie pre seniorov	261 045	275 026	275 026
Bežné spolu *	4 755 414	4 797 405	4 803 455
Kapitálové *	50 000	150 000	150 000
Finančné operácie*	248 000	20 000	20 000
Príjmy spolu***	5 053 414	4 967 405	4 973 455

Výdavky			
Bežné	2 120 857	1 958 047	1 955 377
Bežné školstvo	711 582	705 020	731 570
Bežné Zariadenie pre seniorov	309 635	327 350	335 300
Bežné spolu*	3 142 074	2 990 417	3 022 247
Kapitálové*	1 719 500	1 711 000	955 000
Finančné operácie*	182 490	99 000	42 800
Výdavky spolu***	5 044 064	4 800 417	4 020 047

Rozpočet subjektov školstva:**Základná škola**

Bežné príjmy	Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018
Prenesené kompetencie-normatívy	365 000	379 400	394 600
Originálne kompetencie-z roz. obce	202 096	209 900	218 100
Ostatné príjmy zo ŠR /VP, odchod../	13 260	13 500	13 500
Ostatné príjmy zo ŠR hmotná núdza	770	1 070	1 070
Príspev. na vzdelávanie z rozp. obce	6 800	6 800	6 800
Príspev. na dopravné z rozp.obce	1 000	900	900
Transfer z obce na projekt	32 356	0	0
Vlastné príjmy	12 900	12 950	13 000
Spolu	634 182	624 520	647 970

Základná umelecká škola

Bežné príjmy	Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018
Originálne kompetencie-z roz.obce	74 920	77 900	81 000
Vlastné príjmy /školné/	2 480	2 600	2 600
Spolu	77 400	80 500	83 600
Príjmy subjektov školstva spolu	711 582	705 020	731 570

Bežné výdavky	Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018
Základná škola	415 836	398 270	413 470
Materská škola	126 650	131 450	136 080
Školský klub	21 420	22 250	23 100
Školské jedálne pri ZŠ s MŠ	70 276	72 550	75 320
ZŠ s MŠ spolu	634 182	624 520	647 970
Základná umelecká škola	77 400	80 500	83 600
Výdavky subjektov školstva spolu	711 582	705 020	731 570

Zariadenie pre seniorov BOHUNKA

Bežné príjmy	Rok 2016	Rok 2017	Rok 2018
Príspevok z MPSVaR – ŠR	115 200	115 200	115 200
Vlastné príjmy	145 845	159 826	159 826
Príspevok z rozpočtu obce	48 590	52 324	60 274
Spolu	309 635	327 350	335 300
Bežné výdavky	309 635	327 350	335 300

Pozn. Príjmy subjektov školstva okrem ich vlastných príjmov a príjmy ZpS sú rozpočtované a plnené v rámci príjmovej časti rozpočtu obce / zo štátneho rozpočtu, podielové dane/. Rozpočet obce Jaslovské Bohunice na rok 2016 bol schválený uznesením č. 218/VII, rozpočet na roky 2017 a 2018 zobralo OZ na vedomie uznesením č. 219/VII dňa 14.12.2015.

Konsolidovaná účtovná závierka

Účtovná jednotka Obec Jaslovské Bohunice za rozpočtový rok 2015 zostavila konsolidovanú účtovnú závierku. Základným účelom konsolidovanej účtovnej závierky ďalej len KÚZ/ je poskytnúť informácie o konsolidovanom celku ako o jednej ekonomickej jednotke, aby sa zabezpečilo lepšie riadenie konsolidovaného celku, jeho majetku a záväzkov, nákladov a výnosov. Nastupuje tu zásada fiktívnej ekonomickej jednotky, podľa ktorej je KÚZ zostavená tak, ako keby účtovné jednotky do nej zahrňované boli jednou ekonomickou jednotkou. Použitie tejto zásady sa prejaví tak, že sa nevykážu vzájomné pohľadávky a záväzky medzi jednotkami konsolidovaného celku, ani ostatné položky majetku a záväzkov predstavujúce vzájomné zostatky a transakcie medzi účtovnými jednotkami.

Konsolidovaným celkom verejnej správy je materská účtovná jednotka verejnej správy a všetky dcérske, spoločné a pridružené účtovné jednotky verejnej správy.

V rámci KÚZ za rok 2015 sú zahrnuté :

Materská účtovná jednotka : Obec Jaslovské Bohunice , IČO 32614

Dcérske účtovné jednotky : Základná škola s materskou školou Jaslovské Bohunice, IČO 37836579

Základná umelecká škola Jaslovské Bohunice, IČO 37989073

Zariadenie pre seniorov BOHUNKA, IČO 42404631

Podľa usmernenia MF SR obchodné spoločnosti v konkurze alebo v likvidácii do konsolidácie nevstupujú - Regatel, spol. s r.o. Jaslovské Bohunice , IČO 34152962

/spoločnosť v konkurze/

Konsolidovaný výkaz ziskov a strát účtovnej jednotky verejnej správy k 31.12.2015 v € :

/skrátaná forma/

Účtov. skupina	Náklady	Hlavná činnosť	Podnikateľ. činnosť	Spolu	Predch. obdobie
50	Spotrebované nákupy	566012	49489	615501	509306
51	Služby	482180	11980	494160	737283
52	Osobné náklady	1140272	52975	1193247	1174342
53	Dane a poplatky	1813	0	1813	5336
54	Ostatné náklady pre prevádzkovú činnosť	49024		49024	67231
55	Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia	707371	30495	737866	1282600
56	Finančné náklady	60532	82	60614	65049
57	Mimoriadne náklady	0	0	0	0
58	Náklady na transfery a náklady odvodu príjmov	298332	0	298332	245315
	Účtovné skupiny 50-58 celkom	3305536	145022	3450558	4086462

Účtov. skupina	Výnosy	Hlavná činnosť	Podnikateľská činnosť	Spolu	Predch. obdobie
60	Tržby za vlastné výkony a tovar	114188	143565	257753	267487
61	Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	0	0	0	0
62	Aktivácia	8511	0	8511	8059
63	Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov	3676471	0	3676471	3632459
64	Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti	349151	0	349151	503764
65	Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a časového rozlíšenia	3720	2274	5994	52318
66	Finančné výnosy	27737	11	27748	10598
67	Mimoriadne výnosy	0	0	0	0
68	Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v štátnych RO a PO	0	0	0	0
69	Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov obcí, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC	488998	0	488998	547113
	Účtovná trieda 6 celkom	4668776	145849	4814625	5021799
	Výsledok hospodárenia pred zdanením	1363240	827	1364067	935337
	Splatná daň z príjmov	5268	182	5450	3056
	Dodatočne platená daň z príjmov	0	0	0	0
	Výsledok hospodárenia po zdanení	1357972	646	1358618	932281

Konsolidovaná súvaha účtovnej jednotky verejnej správy k 31.12.2015 v eurách:
/skrátaná forma/

Strana aktív	Bežné účtovné obdobie - netto	Predchádzajúce účtovné obdobie
Spolu majetok	23976483	22747289
A/ Neobežný majetok	19607556	18801167
z toho - dlhodobý nehmotný majetok	6321	7425
- dlhodobý hmotný majetok	19235106	18427613
- dlhodobý finančný majetok	366129	366129
B/ Obežný majetok	4363889	3940985
- zásoby	880	1625
- zúčtovanie medzi subjekt.verejnej správy	0	0
- dlhodobé pohľadávky	0	0
- krátkodobé pohľadávky	65343	51386
- finančné účty súčet	4297667	3887974
- poskytnuté návratné finančné výpomoci	0	0
C/ časové rozlíšenie /náklady BO	5038	5136
vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice	0	0
Strana pasív		
Vlastné imanie a záväzky	23976483	22747289
A/ vlastné imanie súčet	20138008	18745057
- oceňovacie rozdiely	0	0
- fondy súčet	0	0
- výsledok hospodárenia súčet	20138008	18745057
- nevysporiadaný VH z minulých rokov	18779390	17812777
- VH za účtovné obdobie	1358618	932281
- podiely iných účtovných jednotiek	0	0
B/ Záväzky súčet	1501431	1654995
- rezervy súčet	20863	5994
- zúčtovanie medzi subjektami VS	12241	7594
- dlhodobé záväzky súčet	968507	977964
- krátkodobé záväzky súčet	283472	276225
- bankové úvery a výpomoci súčet	216348	387218
C/ Časové rozlíšenie	2337044	2347236
- výdavky budúcich období	2222	1953
- výnosy budúcich období	2334823	2345283
D/ Vzťahy k účtom klientov štátnej pokl.	0	0

Udalosti osobitného významu

Po ukončení účtovného obdobia , za ktoré sa vyhotovuje výročná správa, t.j. roku 2015, nenastali žiadne iné udalosti osobitného významu.

Riadna účtovná závierka k 31.12.2015 a Poznámky k 31.12.2015 boli vyhotovené a predložené v predpísanom termíne v písomnej a elektronickej forme. Riadna konsolidovaná účtovná závierka za rok 2015 účtovnej jednotky Obec Jaslovské Bohunice bola zostavená v zákone stanovenom termíne a v zmysle pokynov MF SR odoslaná v predpísanej forme.

OBSAH

	<i>strana</i>
Základná charakteristika obce Jaslovské Bohunice	1
História obce	1
Symboly obce	2
Vybavenosť obce	2
Záujmová činnosť	3
Kultúra	3
Šport	11
Základné orgány obce	13
Hospodárenie obce v roku 2015	14
Rozpočet obce na rok 2015	15
Údaje o plnení rozpočtu	16
Prehľad o poskytnutých dotáciách	23
Príjmy a výdavky rozpočtových organizácií	24
Plnenie programov obce	27
Údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti	28
Prehľad o stave a vývoji dlhu	28
Vyčíslenie výsledku hospodárenia za rok 2015	29
Vývoj účtovnej jednotky od roku 2013, prognóza vývoja do roku 2018	30
Plnenie rozpočtu za roky 2013-2015	31
Rozpočet na roky 2016-2018	31
Konsolidovaná účtovná závierka	32